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Počítání hlasovacích lístků trvalo členům komisí v porovnání s ostatními volbami déle. V komunálních volbách totiž lidé mohli volit až třemi
způsoby, což zvyšovalo náročnost na vyhodnocení výsledků.                                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Komunální
volby v minulém týdnu překreslily mapu
kopřivnické politiky. 

ODS sice stejně jako ve všech před-
chozích volbách od roku 1994 dokázala
získat nejvyšší počet hlasů,  její náskok
byl  však  velmi  těsný. Na  druhé  hnutí

ANO 2011 získala náskok jen 48 hlasů,
což  je  rozdíl  odpovídající  jen  necelým
třem volebním lístkům. 

„Výsledek  byl  těsný,  ale  potvrdili
jsme pozici nejsilnější strany v Kopřiv-
nici a děkuji všem občanům, kteří svým
hlasem ocenili naši práci pro město. Mys-

lím,  že  výsledek  voleb  nás  opravňuje
k tomu, abychom se ucházeli o pokračo-
vání účasti na správě města a dál se po-
díleli na jeho rozvoji,“ řekl volební lídr
ODS Miroslav Kopečný. 

Přestože  občanským  demokratům
patří  první  místo,  faktickým  vítězem

voleb  je  bezesporu  hnutí ANO  2011,
které  jako  nováček  komunální  politiky
získalo stejný počet mandátů jako vítězná
strana. 

„Jsme  velice  spokojeni,  že  se  nám
podařilo  etablovat  mezi  dvěma  za-
vedenými  stranami,  které  se  na  vedení

města podílejí řadu let. Samozřejmě by-
chom  byli  rádi,  kdybychom  dokázali
kopírovat  celostátní  výsledek  a získat
těch mandátů  ještě  víc.  Protože  volby
skončily  v podstatě  patem,“  nechal  se
slyšet lídr ANO 2011 Vladan Resner. 

(Pokračování na straně 3)

ODS ve volbách zvítězila o vlásek před ANO 2011 a ČSSD

V uvolněných výměnících
by mohla parkovat auta
K o p  ř  i v n  i c  e    (dam) – Garáže  pro  hromadné parkování,

sklady, provozovny služeb nebo prodejny různého sortimentu zboží
by mohly  vzniknout  v nevyužívaných  výměníkových  stanicích  ve
městě. Kopřivnická radnice totiž začíná řešit, jaká má být budoucnost
třiadvaceti bývalých výměníků rozesetých po městě.

Společnost Teplo Kopřivnice si přestane pronajímat výměníkové
stanice pravděpodobně již na konci  tohoto měsíce. Po modernizaci
rozvodů tepla, kdy byly velké výměníky nahrazeny objektovými pře-
dávacími  stanicemi  přímo  v jednotlivých  domech,  je  totiž  již  ne-
potřebuje. Radnice tak už před časem začala zjišťovat zájem o jejich
budoucí využití. Pro část výměníkových stanic by našly budoucí vy-
užití organizace města, mimo jiné hasiči, ZŠ 17. listopadu nebo Klub
Kamarád. Další  si  chtěla pronajímat  firma Slumeko. Po své výzvě
ale město registruje také řadu zájemců o pronájem či koupi výmění-
kových stanic z řad veřejnosti.

Jako jedno z možných využití bývalých výměníků se nabízí zřízení
hromadných garáží. Po odstranění technologie by ve výměníkových
stanicích mohlo v závislosti na konkrétním objektu vzniknout osm
a někde i deset krytých parkovacích míst, což by především v obytných
oblastech s vysokopodlažní zástavbou bylo vítané. Výměníkové sta-
nice byly navíc konstruovány tak, aby přímo do nich mohly zajíždět
vozy údržby, a tak ve většině případů by se takové využití dalo zařídit
bez velkých investic. Že je možné využít výměníky jako krytá par-
koviště,  je  už  dnes  jasné  u sedmi  výměníkových  stanic,  u dalších
šesti budou pracovníci radnice tuto možnost ještě prověřovat.

Ne všechny výměníky jsou pro parkování vhodné, kvůli svému
umístění nebo dispozičnímu řešení. Ve hře je pak možné přebudování
například na již zmíněné obchodní provozovny.

Zatím dochází pouze ke sběru námětů na možné budoucí využití
objektů výměníkových stanic.  (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – V pondělí byla zahájena další sbírka
vršků od PET lahví. Po dvou úspěšných sbírkách v předchozích
dvou  letech  doufá  kopřivnická  radnice,  že  se  jí  znovu  podaří
mobilizovat nejen místní, ale i lidi v širokém okolí, aby tímto drob-
ným způsobem pomohli. Stejně jako v předchozích dvou ročnících
i tentokrát má  sbírka  zcela  konkrétní  účel.  Její  výtěžek má  být
využit k nákupu speciální závěsné houpací sítě pro jedenáctiletou
Adélku. Ta trpí nejen těžkým mentálním postižením, ale také těžkou
elasticitou  a smíšenou kvadruparézou,  která  zapříčiňuje  neustálé
svalové napětí a zhoršuje možnost ovládání svalů. Speciální síť má
dívce pomoci aktivovat smyslové vnímání a posílit její prostorovou
orientaci. Radnice,  která  sbírku  opět  zastřešuje,  podle  slov  své
mluvčí Lucie Petříčkové uvažuje o rozšíření o klasickou veřejnou
finanční sbírku na totožný účel.

Třetí ročník sbírky vršků
má pomoci dalšímu dítětiK o p ř i v n i c e  (dam) – Výsledky komu-

nálních voleb odpověděly jen na polovinu otáz-
ky,  kdo povede kopřivnickou  radnici  po další
čtyři roky. Hlasování dalo za pravdu těm, kteří
vyjadřovali předvolební obavy z roztříštěnosti
zastupitelstva. Křesla v zastupitelstvu si rozdělí
hned devět z desíti kandidujících subjektů. Po
čtyřech mandátech  získala ODS,  hnutí ANO
aČSSD, po dvou zástupcích budou mít v novém
zastupitelstvu KDU-ČSL, KSČM a SNK,  po
jednom postu  získali Nezávislí,  Sdružení  pro
Sport a Zdraví a Piráti a Změna pro Kopřivnici. 

Voliči  rozdali  karty,  ovšem partie,  kterou
nyní  politici musí  rozehrát,  nebude  nikterak
jednoduchá. Nenabízí se žádná zjevná koalice.
Dosavadní  spojenci  by  teoreticky  dali  dohro-

mady jen 9 hlasů, což nestačí. Většinu v zastu-
pitelstvu bude možné získat nejméně spojením
tří  stran,  a to pouze za předpokladu, že by  se
dohodly ty s nejvyšším ziskem hlasů, jinak bude
nutné hledat shodu ještě ve vyšším počtu hráčů.

Povolební vyjednávání jsou zatím na začát-
ku a politici je nechtějí příliš komentovat. Při-
znávají telefonní kontakty a první setkání, obrysy
budoucích  koalic  ani  preference  možných
partnerů  zatím  sdělovat  nechtějí.  Podle Miro-
slava Kopečného z ODS první jednání proběhla
v pondělí.  „V  následujících  dnech  hodláme
jednat se všemi demokratickými stranami, které
se dostaly do zastupitelstva,“ sdělil lídr ODS.

ANO 2011 se podle své jedničky Vladana
Resnera bude snažit stát členem koalice, která

bude  schopná město  kontinuálně  vést. Hnutí
zcela  jednoznačně preferuje koaliční  roli před
opoziční. „Budeme se snažit hledat koalici, která
může vést město dál. Naší výhodou je, že jsme
noví, nejsme nikomu trnem v oku a máme na-
opak možnost být spojovacím článkem někte-
rých doposud znesvářených subjektů,“ doplnil
Resner.

Miroslav Dvořák,  předseda místní ČSSD,
zatím také vůbec nechtěl spekulovat. „Konečný
účet povolebních vyjednávání bude znám 6. li-
stopadu na ustavujícím zastupitelstvu,“ pozna-
menal Dvořák pouze s tím, že až v polovině to-
hoto týdne bude strana jednat o tom, jaké part-
nery preferuje a jakým směrem se budou povo-
lební jednání ubírat.       (Pokračování na str. 3)

Koaliční vyjednávání budou složitá, míní politici

Kopřivnice poosmé obhajovala,
že patří ke Zdravým městům

Myšlenky TGM
tentokrát pátraly
po demokratech

Poslankyně Miroslava Němcová byla jedním z hostů 17. ročníku setkání občanů Myšlenky
TGM a současnost v kopřivnickém kulturním domě.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Hledání
odpovědi na to, zda kromě demokra-
cie  máme  v naší  společnosti  také
demokraty, se před týdnem věnovali
hosté 17. ročníku setkání občanů My-
šlenky TGM a současnost. Nad téma-
tem vycházejícím z Masarykova zná-
mého  citátu  se  tradičně  zamýšlelo
několik  osobností.  Kromě  někdejší
předsedkyně  sněmovny  Miroslavy
Němcové také předseda Masarykova
demokratického hnutí Michael Hala-
ška,  novinář  Radko Kubičko  nebo
končící starosta Kopřivnice Josef Ja-
lůvka. Jako v žádném z předchozích
ročníků nechyběl ani emeritní ředitel
Svobodné Evropy Pavel Pecháček.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Již po-
osmé obhajovali pracovníci radnice,
zástupci nevládních neziskových or-
ganizací a další ze spolupracujících
subjektů  zařazení Kopřivnice mezi
nejlepší  Zdravá města  v republice.
Obhajoba,  která  proběhla  ve  středu
8.  října  ve  velkém  sále  kulturního
domu,  byla  opět  veřejná. Hodnotit
posun  činností  ve  městě  přijela
jedenáctičlenná  pracovní  skupina
Rady  vlády  pro  udržitelný  rozvoj
v čele s Marií Petrovou z ministerstva
životního prostředí.

Kopřivnice je od roku 2003 čle-
nem Národní  sítě  Zdravých měst,
a proto  je  i realizátorem  místní
Agendy 21, což je metoda kvality ve-
řejné správy, která hodnotí především
to, jak jednotlivé municipality usilují
o svůj  rozvoj  -  zda  je  plánován  za

aktivní účasti partnerů i široké veřej-
nosti,  respektuje  principy  udržitel-
nosti a směřuje ke zvyšování kvality
života občanů. Na základě plnění ně-
kolika  kritérií  jsou  Zdravá města,
kraje  či  regiony  realizující  místní
Agendu 21 každoročně rozřazeny do
pěti kategorií, přičemž nejvyšší ka-
tegorii A se  zatím  podařilo  získat
pouze městu Chrudim. Kopřivnice
letos  opět  obhajovalo  kategorii  B,
kterou se jí v minulém roce podařilo
doplnit o tři hvězdičky.

Na  obhajobu měla Kopřivnice
stanoven  dvouhodinový  limit,
v němž  museli  prezentující  de-
klarovat, co se Kopřivnici za poslední
rok podařilo, jaký udělala pokrok či
jaké významné projekty nebo inves-
tice realizovala. 

(Pokračování na straně 2)
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K o p ř i v n i c e  (hod) – Průzkum veřejného mínění, který pro-
váděla  v květnu  brněnská  společnost Augur Consulting,  zjišťoval,
jak jsou občané města spokojeni s činností městské policie a Policie
ČR. Výsledky  ukázaly,  že  čtyři  pětiny  respondentů  (80,1 %)  jsou
spíše nebo naprosto spokojeny s činností městské policie v Kopřivnici,
jen pětina  respondentů  (19,9 %)  je  s činností městské police  spíše
nebo naprosto nespokojena. Zjišťovaly se i důvody nespokojenosti.
Ty dotazovaní sami sdělovali, bez možnosti výběru ze škály odpovědí.
Jako hlavní důvod nespokojenosti s městskou policií uváděli respon-
denti zejména to, že strážníky není vidět a je málo hlídek převážně
v noci (39,4 %) a že neplní své povinnosti, jsou pasivní (32,3 %). 

Podobně  se  zkoumal  i názor  na  spokojenost  s činností  Policie
ČR. Téměř devět respondentů z deseti (86,6 %) je spíše nebo naprosto
spokojeno s činností Policie ČR v Kopřivnici. Pouze méně než osmina
dotázaných (13,4 %) je s činností Policie ČR spíše nebo naprosto ne-
spokojena. Při dotazování, proč lidé nejsou spokojeni s činností Policie
ČR, vyšlo najevo, že je není vidět a je málo hlídek převážně v noci
(40,8 %) a že jsou pasivní, lhostejní a neprojevují zájem (32,4 %). 

Příborští  policisté prověřují  několik
případů se škodou přesahující tisíce ko-
run, kdy poškození uvěřili výhodné na-
bídce prodejce dřeva. Pro policisty známý
podezřelý  vždy  vystavil  zájemcům  pří-
jmový  doklad  na  celou  částku.  Slíbené
palivové dřevo jim však nedodal. Podle
dosavadních  zjištění  nabízel  palivové
dříví  od měsíce  srpna  letošního  roku.
V jednom  případě  zůstal  poškozenému
příjmový doklad na 10 tisíc korun a v dal-
ších na částky menší. Policisté prověřují
jednání  43letého muže  z Novojičínska
s podezřením ze  spáchání přečinu pod-
vodu.  Je možné,  že  poškozených  bude
mnohem více, zda je tomu skutečně tak,
ukáže další policejní vyšetřování.

Ve  čtvrtek 9. října nezvládl  řízení
svého kola  a upadl  v Příboře  na  silnici
na ulici Ostravské 46letý muž. Pádem na
zem utrpěl cyklista zranění s nutným pře-
vozem do nemocnice. Muž měl více jak
tři promile alkoholu v krvi. 

s t í n y

Pracovníci radnice ve spolupráci s lidmi z neziskových organizací v rámci obhajoby před hodnotící komisí
demonstrovali na příkladech, co se v Kopřivnici událo nového za poslední rok.    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Uzávěrka akcí do kalendáře
města do konce října

K o p ř i v n i c e  (red) - Město Kopřivnice připravuje stolní ka-
lendář na rok 2015, jehož součástí bude mimo jiné přehled kulturních,
společenských a sportovních akcí. „Pokud v příštím roce plánujete
v Kopřivnici nějakou zajímavou akci a chcete, aby byla zveřejněna
v kalendáři distribuovaném do všech kopřivnických domácností, ne-
váhejte nás kontaktovat. Informace o akcích zasílejte do 31. října na
e-mailovou  adresu  Informačního  centra  Kopřivnice
ic@koprivnice.cz. Do  předmětu  e-mailu  uveďte Kalendář  2015,“
uvedla Lucie Petříčková, tisková mluvčí radnice.

V rámci akce
bylo zlikvidováno
šest automobilů
K o p ř i v n i c e  (hod) – Ani

letos  na  podzim  nebyl  zájem
o bezplatnou likvidaci autovraků
takový jako na jaře. Akci využilo
v celém  správním  obvodu Kop-
řivnice jen šest majitelů motoro-
vých  vozidel,  kteří  je  první
říjnovou  sobotu  dovezli  na
vrakoviště do Ženklavy. 

Počet zlikvidovaných vozidel
letos i vloni na podzim je shodný.
Na jaře se vozidel likviduje více,
letos jich bylo čtrnáct. 

„Přesto  jsme  rádi,  že  se
majitelé  autovraků  do  podzimní
akce  zapojili. V konání  jarních
a podzimních  bezplatných  likvi-
dací autovraků včetně odtahů tedy
budeme  pokračovat  i v příštím
roce,“ podotkla Pavlína Nývltová,
pracovnice odboru životního pro-
středí.

Větší spokojenost s prací pČrKopřivnice poosmé obhajovala, že patří...
(Dokončení ze strany 1)
„Letos  jsme  navíc  při  hodnocení  uváděli

i to, jak je na tom Kopřivnice v rámci jednotli-
vých oblastí z hlediska expertních posouzení,
která byla zpracovávána v uplynulých  letech,
jaké má rezervy a co je v plánu,“ přiblížila způ-
sob obhajoby Romana Bukovská, koordinátorka
Zdravého města a místní Agendy 21. 

Na závěr dostali slovo i členové hodnotící
komise. Někteří chválili prezentaci i výsledky,
kterých Kopřivničtí  za  rok  dosáhli,  jiní  po-
kládali doplňující dotazy. Například je zajímalo,
jak město pracuje s otázkami  kvality ovzduší,
zda už se podnikly kroky v rámci zpracování
koncepce na zadržování vody v krajině.

Vzhledem  k tomu,  že  obhajoba  proběhla
jen pár dnů před volbami, poděkoval v úvodu
všem přítomným i nepřítomným spolupracov-
níkům  za  práci  pro město  i spoluobčany  jak
starosta Josef Jalůvka, tak místostarostka Dag-
mar Rysová, jež je zároveň i politikem zodpo-
vědným za Projekt Zdravého města a MA 21. 

V závěru vystoupila i Karin Černá z Kraj-

ského  úřadu Moravskoslezského  kraje,  která
podotkla,  že  kraj  je  na  Kopřivnici  právem
pyšný,  neboť město  je  v naplňování místní
Agendy 21 ještě mnohem dále než on.

„Můžu s klidem říci, že Kopřivnice obstála
tak jako v minulosti se ctí a kategorii B určitě
obhájí,“  odpověděla Marie  Petrová  na  dotaz
Kopřivnických novin. Její kolega Petr Švec, ře-
ditel Národní sítě Zdravých měst, podotkl, že
nezaznamenal  ze  strany  hodnotitelů  žádné
vážné  výhrady,  spíš  naopak.  „Je  na  místě
pochvala. Za  ten  poslední  rok  je  vidět,  že  se
tady ledacos podařilo, a výhled, který byl dnes
prezentován, je velmi zajímavý. Například za-
chování vody v krajině a její využití je velice
aktuální téma, kterým se v naší republice má-
lokdo  zabývá. Mám  pocit,  že  obhajoba  byla
přesvědčivá. Na konci října bude mezirezortní
skupina pro místní Agendu při Radě vlády pro
udržitelný rozvoj rozhodovat o tom, kdo bude
v kategorii B a kolik bude mít tzv. hvězdiček.
Věřím, že pro Kopřivnici to bude další úspěšný
rok,“ zhodnotil obhajobu Petr Švec.

O zdi uprostřed chodníku se
bude jednat při místním šetření
K o p ř i v n i c e  (dam) – Drobná stavba, která vyvolala velkou

bouři nevole, i to charakterizuje zídku, jež přehradila hojně využívaný
chodník  u zdejší  polikliniky.  Proti  květinové  zídce,  kterou  v rámci
úprav parkovaní u svého areálu nechala postavit firma provozující poli-
kliniku, se postavili nejen majitelé sousedního pozemku a objektu Ka-
chlovky, ale také občané, kteří dokonce sepsali petici, a s přehrazením
frekventované  trasy vedoucí  z centrální  části města  do oblasti  Ptačí
čtvrti nesouhlasí ani město.

Stavba vyrostla na místě  legálně na základě územního souhlasu.
Majitelé  sousedního objektu, kteří  se existencí zídky cítí poškozeni,
však začali protestovat. „Považujeme za neuvěřitelné, že stavební úřad
povolí stavbu zdi a plotu v bezprostřední blízkosti našeho objektu, aniž
by nám dal možnost se k tomu vyjádřit,“ říká Erich Machačík, zástupce
majitelů Kachlovky. Ti se okamžitě začali bránit a různými podáními
obeslali zdejší stavební úřad, stejně tak jako krajský úřad. Pravděpo-
dobně  i výsledkem  jejich  tlaku  bylo,  že  stavební  úřad  svůj  dřívější
územní souhlas zrušil a zahájil řízení o dodatečném povolení stavby.

Celá situace se bude řešit v úterý 21. října v devět hodin ráno přímo
na místě stavby. Na ústní jednání spojené s místním šetřením byli po-
zváni  zástupci  stavebníka, majitelé  sousedního  pozemku  a objektu
a rovněž zástupci města. Erik Machačík  jako zástupce majitelů Ka-
chlovky se nechal slyšet, že bude požadovat zrušení zdi. „Nejde o žádné
opatření pro zvýšení bezpečnosti. Je to jen konkurenční boj, protože
v našem objektu vzniká lékárna a lékařské ordinace. Kdyby šlo jen o to
zamezit vjezd autům, stačilo do chodníku umístit oddělené květináče,“
míní Machačík. Zeď je trnem v oku také místní radnici. „Naším cílem
je město udělat co nejvíce prostupné a postupně odstraňovat bariéry
z minulosti, a ne nechat růst nové. Zástupci města budou na nařízeném
jednání striktně požadovat zajištění průchodu pro pěší s ohledem na
veřejný zájem,“ uvedl starosta Josef Jalůvka.

Myšlenky TGM tentokrát pátraly po demokratech
(Dokončení ze strany 1)
Ten nemohl  být  kvůli  svému

zdravotními stavu osobně v Kop-
řivnici, a tak jeho zamyšlení přečetl
jeho  dlouholetý  spolupracovník
a účastník  kopřivnického  setkání
Karel Michal. Pecháček připome-
nul,  že  často  při  cestě  za  pro-
speritou  společnost  zapomíná  na
morálku, bez které ale fungovat ne-
může. A část svého vzkazu adre-
soval politikům. „Poslancům musí
být  jasné,  že  v poslanecké  sně-
movně sedí proto, aby hledali kom-
promisy, a ne proto, aby se co nej-
více  utkávali  v souboji  mezi
partajemi,“ napsal Pavel Pecháček
a svěřil se, že setkání s Kopřivnicí
bylo  po  sametové  revoluci  jeho

nejmilejším.
Radko Kubičko varoval  před

nahrazováním systému politických
stran hnutími, které mluví  jedno-
duše a přesvědčivě. „Systém poli-
tických stran je podle mě v každé
zemi  důležitý,  a má-li  být  na-
hrazován  něčím  jiným,  byl  bych
velmi  opatrný.  Když  je  člověk
v depresi  a opije  se,  na  chvíli  je
mu lépe. Ale pak přichází kocovina
a obávám se, že by to mohlo být
velice zlé procitnutí,“ použil příměr
Radko Kubíčko. Miroslava Ně-
mcová,  jako další  řečník, hledala
paralely naší dnešní reality a Ma-
sarykových představ o fungování
demokratického  státu,  jak  je  na-
stínil ve svém projevu před Národ-

ním  shromážděním před  96  léty.
Mluvila o tom, že už Masaryk viděl
osud našeho národa ve spojení se
západními demokraciemi, ale zmí-
nila  také  potřebnost  spolehlivosti
vůči partnerům a nutnost dobrých
sousedských  vztahů  naší  země.
„Demokracii máme, i když má své
mouchy,  a máme-li  demokracii,
musíme mít  i nějaké  demokraty,
i když  i oni mají  své mouchy,“
řekla  v závěru  svého  vystoupení
Miroslava Němcová. 

Josef Jalůvka pak mluvil pře-
devším omístní politice a politické
odpovědnosti.  „Masaryk  za  svou
pravdu  osobně  ručil  celou  svou
vědeckou i politickou kariérou, ne-
boť pravdy si cenil víc, a to dnes

často schází,“ uvedl Jalůvka.
Účastníci  setkání  se  dočkali

také dvou historických ohlédnutí.
V tom  prvním  Josef  Adamec,
znalec počátků Masarykovy poli-
tické kariéry v našem kraji, připo-
menul, že právě rok 1914 byl ro-
kem, kdy Masaryk nastoupil  tuto
cestu k vybudování samostatného
státu, ačkoliv do té doby viděl bu-
doucnost  českých  zemí  uvnitř
federálně uspořádaného Rakouska-
Uherska. V závěru celého setkání
pak  historik  zdejšího muzea Mi-
roslav Šalek představil veřejnosti
historii  zvažované  Masarykovy
rozhledny  na  vrcholu Červeného
kamene a pátrání po základním ka-
meni rozhledny, který byl celá de-
setiletí  zapomenut  a teprve  ne-
dávno objeven a zachráněn.

V uvolněných...
(Dokončení ze strany 1)
„Podle  mého  názoru  by  se

měly vytipovat ty, které jsou nez-
bytné  nebo  užitečné  pro  město
a jeho organizace, o ty se postarat
a následně  určit  nějaká  pravidla
dalšího  možného  využití  budov
a poté  na  základě  stanovených
regulativů  je  prodat,  případně
zbourat  tam, kde by  to bylo pře-
kážkou dalšího  rozvoje  z urbani-
stického hlediska,“ uvedl starosta
Josef Jalůvka s tím, že o budoucím
využití už budou rozhodovat nově
zvolené orgány města. Radnice už
nyní  eviduje  předběžné  zájemce
o koupi některých výměníkových
stanic.  Jejich  cena  by  se  podle
odhadců mohla pohybovat zhruba
mezi třemi a čtyřmi sty tisíci ko-
runami v závislosti na konkrétním
objektu a jeho stavu.

Zídka, která přehradila frekventovaný chodník u místní polikliniky, bude důvodem místního šetření v rámci
aktuálně probíhajícího řízení o dodatečném povolení stavby.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK



M i k r o r e g i o n  (dam) - Volby za-
míchají i některými obcemi ve správním ob-
vodu Kopřivnice. Výrazně pozměněné bude
zastupitelstvo  ve  Štramberku.  Tam  spolu
svedly boj o důvěru voličů hned dvě sdružení
nezávislých kandidátů. SNK dosavadního sta-
rosty  Jana Sochy  získalo 5 mandátů  a nově
vzniklé SNK Změna pro Štramberk vyhrálo
volby s devíti mandáty. Bude zajímavé sledo-
vat, jak se budou vyvíjet povolební vyjedná-
vání. Dosavadní koalice SNK s lidovci a ODS
by i přes nižší zisk nadpoloviční většinu hlasů
v zastupitelstvu měla i nadále.

V Příboře z pohledu zastoupení jednotli-
vých kandidátek zastupitelstvo nedozná až tak
razantní proměny. Většina dosavadních stran
zisk z minulých voleb obhájila, pouze ODS
starosty Milana Strakoše a KSČM se musely
vzdát po jednom mandátu ve prospěch Strany
zelených,  která  do  tamní  politiky  vstupuje
nově. I zde je ale aritmetická možnost, že do-
savadní radniční koalice bude moci pokračo-
vat.

Zastupitelstvo  v Závišicích  bude  taky
hodně jiné. Z tamní politické scény úplně zmi-
zela ODS, která doposud měla 3 mandáty. Sta-
rosta Zdeněk Vajda získal stejně jako minule
4 hlasy, ale ne s ČSSD, která už v obci také
nefiguruje,  ale  s kandidátkou SNK pro Zá-
višice. Lidovci získali své tradiční dva man-
dáty, další dva nově patří kandidátce Závišice
sobě a jeden SNK Společně. Tradiční strany

zmizely i ze Ženklavy. Sdružení za rozvoj Žen-
klavy starostky Karly Mlčákové i přes ztrátu
jednoho  křesla  vede  s pěti mandáty,  3  za-
stupitele bude mít SNK Ženklava 2014 a jed-
noho kandidáta Pro Ženklavu Společně.

V Kateřinicích dochází jen ke kos-
metické změně. ODS přišla o svůj jediný
mandát a o ten si v zastupitelstvu polepší
Nezávislí  kandidáti  č. 2  vedení  do-
savadním starostou Radkem Novákem,
ti tak posílili o jedno křeslo a mají nad-
poloviční většinu hlasů.

Naopak v Trnávce dochází k větší
obměně. Před čtyřmi lety naprosto do-
minovalo Sdružení NK za obec Trnávku
se 14 hlasy. Po víkendu bude mít hlasů
jen 6 a nově vzniklé SNK č. 2 získalo 9
mandátů. Jediný komunistický zastupitel
z obce také zmizel. 

Pozice  starostky Anny Mužné  ve
Skotnici zůstává pevná, kandidátka Skot-
nice místo pro život získala sedm man-
dátů,  po  jednom  zastupiteli  zde  nově
bude mít ČSSD a Rozvoj Skotnice.

V Mošnově nejlépe uspěla Změna
pro Mošnov ziskem 4 mandátů, na které
kandidoval i dosavadní starosta Radomil
Bodzsar, ten ale bude muset hledat pod-
poru  u zástupců  některé  ze  tří  dalších
místních kandidátek. 

VPetřvaldu KSČM starosty Zdeňka
Pexy své 3 mandáty obhájilo, kolem nich
se ale osazenstvo zastupitelstva pomě-

nilo  výrazně. Dva  zastupitelé ODS  zmizeli
a místo  nich  přicházejí  dva  zástupci ČSSD.
Oslabili nezávislí kandidáti TJ Petřvald. Nově
vzniklé  SNK  za  obec  Petřvald  vyhrálo  se
čtyřmi mandáty a kandidátka Pro obec Petřvald
a Petřvaldík získala 3 pozice v zastupitelstvu.
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(Dokončení ze strany 1)
Také třetí na pásce ČSSD je vděčná svým voli-

čům. „Samozřejmě bychom byli radši, kdyby poměr
hlasů  v náš  prospěch  byl  lepší,  ale  výsledky  re-
spektujeme a jsme s nimi spokojeni,“ uvedl předseda
zdejší ČSSD Miroslav Dvořák.

Političtí rivalové ANO 2011 buďto ztráceli, a nebo
zůstávali na stejných pozicích jako před čtyřmi lety.
ODS ve srovnání s rokem 2010 ztratila nejvíc, pře-
počteno na mandáty, dvě zastupitelská křesla. O jedno
místo v zastupitelstvu přišla ČSSD, KSČM a TOP
09, která dokonce získala pod 5 % hlasů (konkrétně
3,31 %), a nejen že tak neobhájila jediný zastupitelský
post z minulých voleb, ale jako jediná zcela propadla.
Po dvou zastupitelích si dokázala udržet KDU-ČSL
i SNK a oba subjekty dokázaly také drobně navýšit
svůj procentuální zisk. Jeden post obhájili Nezávislí,
ale  poměr  získaných  hlasů  byl  nepatrně  nižší  než
v roce 2010. Kromě ANO 2011 nově do zastupitelstva
vstoupily další dva subjekty, jednak Hnutí PRO Sport
a Zdraví a Piráti a změna pro Kopřivnici. Tyto sub-
jekty jsou sice na místní scéně nové, ale pod jejich
hlavičkou se do zastupitelstva vracejí dosavadní za-
stupitelé  Lumír  Pospěch,  který  před  čtyřmi  léty

kandidoval za Šanci 2010, a Ladislav Stehlík, který
v průběhu minulého období opustil řady ČSSD.

Přestože  jsou  komunální  volby  označovány  za
nejdůležitější z pohledu občana, účast Kopřivničanů
ve volbách tomu neodpovídala a s výjimkou letošní
volby  do Evropského  parlamentu  byl  jejich  zájem
vybrat si své zástupce nejnižší v historii. Volit přišlo
6 531 oprávněných voličů, což představuje 35,42 %.
Před čtyřmi lety přitom zastupitele volilo ještě 40,09
% lidí.

I přes nízkou účast voliči dokázali výrazně za-
míchat  pořadím  na  jednotlivých  kandidátkách.
Z devátého místa kandidátky suverénně na první do-
kázal  postoupit  dosavadní  starosta  Josef  Jalůvka
z ODS, jeho úspěch navíc podtrhl i absolutně nejvyšší
počet  hlasů  získaný  jednotlivým kandidátem bez
ohledu na politickou příslušnost. Dalším úspěšným
skokanem byl Robert Lakomý (SNK), který se z 9.
místa dostal na druhou pozici kandidátky Sdružení
nezávislých Kopřivnice. Šest svých kolegů na kandi-
dátce ČSSD předstihl i někdejší starosta Jiří Tichánek
a z osmé pozice na druhou přeskočila v rámci KDU-
ČSL Božena Mrvová. Drobnější přesuny pořadí kan-
didátů podle vůle voličů zaznamenaly i další strany.

ODS ve volbách zvítězila o vlásek před...
Komunální volby 2014:Voliči rozdrobili své hlasy mezi devět stran

Zastupitelstva v obcích uvítají nové tváře

Koaliční vyjednávání budou složitá,...
(Dokončení ze strany 1)
V obtížné  situaci  vidí  komu-

nisté jistou naději na změnu poli-
tiky.  „Roztříštěnost  hlasů  velmi
ztíží  vytvoření  jakékoliv  koalice.
Na druhou stranu tento stav umožní
vznik  jakési  nové  politiky,  která
nebude pravolevá, ale bude se roz-
hodovat na základě konsenzu mezi
větší skupinou různých názorových
proudů, a to může prospět politické
kultuře ve městě,“ míní předseda
zdejší KSČM Karel Kuboš.

Dva mandáty obhájili lidovci.
Podle Stanislava Šimíčka z KDU-
ČSL je na jakékoliv predikce příliš
brzy. „Variant je na stole opravdu
moc a zatím není stanoven žádný
směr nebo cíl rozjíždějících se vy-

jednávání,“ uvedl lídr lidovců, kteří
obhájili dva zastupitelské posty.

Podobně dopadlo i SNK. „Vel-
mi si ceníme obhajoby našich dvou
mandátů v zastupitelstvu a budeme
vyvíjet veškerou snahu, aby naše
další činnost pro město byla aktivní
a pozitivní,“ nechala se slyšet Dag-
mar Rysová z SNK.

Lídr Nezávislých Ivan Telařík
svůj mandát v zastupitelstvu obhá-
jil.  „Chybělo  málo  ke  dvěma
mandátům, ale to nevyšlo. Ztrácely
velké strany, my jsme neztratili té-
měř  nic. Nyní  vyčkáváme  na  to,
kdo nás osloví.  Jisté možnosti  se
samozřejmě rýsují, ale my teď ne-
jsme na tahu,“ uvedl Telařík.

I jediný  zvolený  zástupce

Hnutí PRO Sport a Zdraví už byl
pozván k jednání  „Děkuji  za  dů-
věru, díky které jsem obhájil man-
dát, a jsme připraveni podílet se na
řízení města. Byli jsme už osloveni
některými  stranami,  ale  jednání
jsou  opravdu  na  úplném  začátku
a zatím k nim není  co  říci,“  řekl
Lumír Pospěch.

Ladislav Stehlík z koalice Pirá-
tů a Změny pro Kopřivnici si cení
zisku jednoho mandátu, se kterým
se chce pokusit prosazovat volební
program.  „Jsem v kontaktu  s ně-
kterými  kolegy,  abych  věděl,  jak
se vyvíjejí vyjednávání, ale zatím
jsem nebyl osloven a žádného kon-
krétního  jednání  jsem  se  neúča-
stnil,“ doplnil lídr strany.

Ani ne třetina křížkovala strany
K o p ř i v n i c e   (hod, dam) – V letošních komunálních volbách

pracovalo v 21 komisích 176 členů, jejichž úkolem bylo dohlížet na zdárný
průběh voleb a po uzavření volebních místností spočítat výsledky. Během
voleb komise nezaznamenaly žádné excesy. Zpracované výsledky byly za
Kopřivnici  k dispozici  krátce  před  devatenáctou  hodinou. Ve  srovnání
s dalšími městy v okolí poměrně brzy. Podle nejdříve zveřejněných před-
běžných výsledků se vítězem těsně stalo hnutí ANO. Později, kdy se na
základě iniciativy předsedy a zapisovatele sešli členové volebního okrsku
č. 7 , aby provedli kontrolu výsledku hlasování, byl zpracován nový zápis.
Poté se těsným vítězem stala ODS, i když počty získaných mandátů zůstaly
nezměněny. Důvodem kontroly výsledku hlasování za volební okrsek bylo
softwarové upozornění na informativní chybu týkající se nízkého procenta
odevzdaných platných hlasů. 

Volební účast letos byla slabší a dosáhla 35,42 %. Nejvíce lidí s právem
hlasovat (57,89 %) přišlo volit do domu zahrádkářů v Lubině, okrsku číslo
18. Padesátiprocentní hranici překročily všechny okrsky vmístních částech.
V samotné Kopřivnici nejvíce lidí odvolilo v okrsku č. 3, jenž měl sídlo
v Katolickém domě, kde jich do volební místnosti přišlo 49,84 %. Naopak
nejmenší účast zaznamenal již zmiňovaný okrsek č. 7, kde přišlo jen 17,52
% voličů. Tak nízká účast je ale v tomto okrsku běžná, neboť do něj spadají
i lidé s úřední adresou na radnici, kterých je 1 253. Letos poprvé mohli
volit i cizinci s přechodným pobytem, kteří požádali o zápis do dodatku
seznamu. O něj požádalo šest cizinců, kolik z nich svého volebního práva
využilo, radnice neeviduje. 

Dá se říci, že lidmi preferovaný způsob volby se nezměnil. Jen necelá
třetina volila pouze stranu. I tady však někteří nezakřížkovali stranu, ale
zakřížkovali jen některé její kandidáty, a strana tak nezískala plný mandát.
Většina voličů buď křížkovala kandidáty napříč stranami, nebo v kombinaci
se zakřížkováním jedné strany. O to to měli těžší členové volebních komisí,
kteří pro sčítání museli využívat pomocných sčítacích archů. „Měli jsme
i volební lístky se zakřížkováním pouze jediného kandidáta. I tento hlasovací
lístek byl platný,“ poznamenala jedna ze zapisovatelek.
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Do Mandaly míří panáčik a Monikino kino

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ná-
padité,  vtipné  a především hravé
bylo představení Syndibád, kterým
minulou neděli začala nová sezona
nedělních  představení  pro  děti.
V říjnu  padla  volba  kulturního
domu na jihočeské Divadlo Studna
a potvrdilo  se,  že  šlo  o dobrou
volbu. V kinosále na diváky čekala
zhruba  hodinová  pohádka,  která
pobavila  nejen malé  diváky,  ale
také  jejich  dospělý  doprovod.
Dobrodružná cesta chudého rybáře
za  láskou  a lepším  osudem  in-
scenovaná na zdánlivě prosté, ale
promyšlené scéně, tvořené předev-
ším bambusovou  konstrukcí,  po-
tvrdila,  že  i divadlo  pro  děti  se
obejde  bez  podbízení  a infantil-
nosti. Shodou okolností se kopřiv-
nické publikum setkalo na  jevišti
přímo s autory hry. Herečka Alena
Švecová je zároveň autorkou textu
a Jakuba Křikavu nakonec v titulní
roli  nahradil  režisér  představení
a principál Divadla Studna Pepíno
Kašpar. Oba  herci  si  představení
viditelně užívali a zapojovali nejen
děti, ale přímo na jevišti svou chuť
si hrát potvrzovali i rodiče.

Další nedělní pohádka v kul-
turním domě čeká na malé diváky
za měsíc 9. listopadu.

Syndibád bavil
i dospělé diváky

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dva al-
ternativní hudební projekty bude v so-
botu 18. října hostit kopřivnická Man-
dala. V suterénu pod Šustalovou vilou
bude  znít  slovenština.  Svou  kopřiv-
nickou premiéru si tam totiž odbude
Monikino kino a po čase se sem vrátí
také  slovenský  hudební  performer
Panáčik.

Filmařka a hudebnice Monika Mi-
driaková  a Petr  Marek,  hudebník,
divadelník a filmař, kteří tvoří Mini-
kino kino, společně tvoří už dva roky,
přesto je jejich hudební projekt zatím
poměrně v začátcích. Teprve před šesti
týdny  totiž  vypustili  do  světa  svou
prvotinu  Prázdniny.  Elektropopové
duo  produkuje  lyrické  písničky,  je-
jichž  hlavním  tématem  je  láska
a vztahy.  Petr Marek,  člen  známější

formace Midi Lidi, mluví o „lyrickém
kině“.  S hudebními  nápady  přichází
zpěvačka  Monika,  která  hraje  na
klávesy  a programuje  elektronické
mašinky.  Společně  s Petrem,  který
kromě kláves a počítače hraje na ky-
taru, pak muziku dopracují a Petr k ní
přidává slovensky psané texty. Ty sice
nepostrádají pro Petra Marka tolik ty-
pický humor  a nadsázku balancující
až na hraně trapnosti, ale dokážou být
taky romantické, něžné a opravdové. 

Tomáš Moravanský alias Panáčik
začal  své  hudební  putování  v roce
2006, vytvořil několik experimentál-
ních skladeb, které byly zhudebněním
části  deníků  jeho  puberty.  Postupně
ale  tento všestranný  tvůrce, který  se
kromě  muziky  věnuje  výtvarnému
umění,  filmu,  fotografii  a mapování

městských subkultur, svůj tvůrčí pře-
tlak  s úspěchem  ventiloval  stále
častěji. Když vydal soubor Allegations
2006-2010,  bylo  jeho  součástí  16
desek s víc  jak  tři sta dvaceti sklad-
bami.  Popsat  tvorbu Tomáše Mora-
vanského je mimořádně obtížné. Vy-
myká se všem zavedeným škatulkám,
z jeho skladeb zní vážná hudba, slo-
venská  lidovka,  elektronika,  pop,
originálně využité běžné zvuky zpěv
i mluvené  slovo.  V brzké  době  se
chystá  Panáčik  vydat  další  album
s názvem Mrakodrap, které bude úzce
souviset  s jeho  stejnojmennou  diva-
delní  hrou  určenou  pro  brněnský
Kabinet múz.

Začátek  koncertního  večera
v Mandale  je  plánován  na  dvacátou
hodinu.

Sbor místních dětí Kopřivka oslaví deset let fungování koncertem
K o p ř i v n i c e  (dam) – Dětský sbor

Kopřivka, složený ze školáků všech místních
základních  škol,  oslaví  desáté  narozeniny.
Narozeninová  párty  začíná  ve  středu  22.
října  v pět  hodin  odpoledne  v kulturním
domě  a kromě Kopřivky  bude  slavit  také

učitelská kapela Magistr, která shodou okol-
ností vznikla rovněž v roce 2004.

Když Kopřivka  začínala,  zpívala  v ní
necelá stovka dětí. Jedno z prvních vystou-
pení se uskutečnilo v kulturním domě, kdy
místní děti zazpívaly na koncertu Jaroslava

Uhlíře.  Právě  dětské  písně  dvojice Uhlíř,
Svěrák až dodnes tvoří významnou část re-
pertoáru sboru. Dnes v Kopřivce vystupuje
zhruba 170 dětí a za celou dobu existence
jich sborem prošlo už několik set. „Budou
zpívat nejdříve mladší děti, pak starší a na-

konec všichni dohromady, přijít by měli i ně-
kteří  bývali  členové Kopřivky,“  říká Eva
Nedjalková, která sbor založila a po celou
dobu jej vede. Kromě oslavence ve zhruba
hodinovém koncertu vystoupí  již zmíněná
kapela Magistr a vokální STK kvartet.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dnes netradičně
už ve tři hodiny odpoledne proběhne v Muzeu
na Fojtství  vernisáž  výstavy Svět  pohádek,
dobrodružství a fantazie. 

Výstava představí výsledky tradiční výt-
varné  soutěže  pořádané  jako  připomínka
génia malíře Zdeňka Buriana. Každá z míst-
ních škol vytvořila v podkrovním výstavním

prostoru  svou  vlastní  originální  expozici.
Včera odpoledne pak porota vybrala nejlepší
práce a jejich autoři budou oceněni právě na
dnešní vernisáži. Samotná výstava bude na
Fojtství k vidění téměř do Vánoc, skončit má
až 21. prosince. Vybraná dílka kopřivnických
dětí  budou  otištěna  ve  stolním  kalendáři
města na rok 2015.

Začíná Svět dobrodružství a fantazie 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Podle všeho
první  ekumenický  koncert  spolupořádaný
křesťanskými církvemi z Kopřivnice a okolí
proběhne  v Katolickém  domě  v neděli  19.
října. 

Od  16  hodin  bude  v Katolickém  domě
v Kopřivnici  koncertovat  Pavel  Kantor.
Folkový zpěvák, kytarista, textař a skladatel
je sice absolventem ostravské lidové konzer-

vatoře, ale v běžném životě se věnuje zcela
jinému oboru. Hudba jej však provází celým
životem. 

Jeho program v Kopřivnici bude určený
především  dětem  a bude  vycházet  z autor-
ského CD Křesťanská zoologie kamaráda pa-
vouka. Děti,  které  na  koncert  vyrazí,  jsou
zvány  i v doprovodu  svých  plyšových
zvířátek.

Dětem zahraje písničkář pavel Kantor

K o p ř i v n i c e  (dam) – Jedna z nejslavnějších světových oper
v podání jednoho z nejprestižnějších operních domů světa, to je na-
bídka  kopřivnického  kina  Puls  na  sobotu  18.  října. V 18.45  totiž
začíná přenos Mozartovy Figarovy svatby z Metropolitní opery v New
Yorku. Komickou operu o čtyřech dějstvích uvedl Wolfgang Amadeus
Mozart v premiéře na jaře roku 1786. 

Milostný příběh plný záměn, který do libreta zpracoval Lorenzo
da Ponte, byl ve své době považován za buřičský, ale v Mozartově
provedení si téměř okamžitě získal velkou popularitu. Opera vypráví
příběh  dvou  párů,  hraběte  a hraběnky,  jejichž manželství  prochází
krizí, a dvojice zasnoubených sloužících. Konflikt vzniká, když hrabě
mladému  Figarovi  a jeho  snoubence  Zuzaně  odmítne  dát  souhlas
k sňatku, protože po mladé dívce sám zatouží. Figaro však nastrojí
komplikovanou  lest  a za  pomoci  převleků  a záměn  dochází  večer
v zahradě k sérii předstíraných i vážně míněných vyznání lásky, které
vyústí ve  šťastný konec pro všechny zúčastněné.  Inscenaci, kterou
v New Yorku připravil režisér Richard Eyre, posouvá příběh v čase.
Odehrává se ve španělské Seville ve dvacátých letech minulého století.
V titulní  roli  se  představí majitel  sametového  basu,  ruský  zpěvák
Ildar Abdrazakovem.  Zuzanu  hraje  německá  sopranistka Marlis
Petersen. Hraběcí  pár  ztvární  Peter Mattei  a americká  sopranistka
Amanda Majeski,  která  ve  svém  debutu  na  prknech Metropolitní
opery  nahradí  zdravotně  indisponovanou  Marinu  Poplavskaju.
Orchestr bude řídit dirigent James Levine.

Puls v sobotu láká na přenos
operního hitu Figarova svatba

V titulní roli Syndibáda se kopřivnickému publiku představil režisér představení a zároveň principál Divadla
Studna Pepíno Kašpar.                                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vyprodaný  sál,  který  na  ni
čekal  v Kopřivnici,  pro  ní  není
ničím  výjimečným.  Patří  vůbec
k nejúspěšnějším zpěvačkám tu-
zemské populární hudby. Její kon-
certy fanoušky přitahují už desítky
let. Nejde přitom jen o generační
záležitost,  Hana  Zagorová  ne-
přitahuje na svá vystoupení pouze
pamětníky hitů ze sedmdesátých
a osmdesátých let, ale také mladé
publikum,  což  potvrdil  i pohled
do  hlediště  kulturního  domu,  ve
kterém vedle sebe sedělo několik
generací.  Ještě  před  začátkem
svého vystoupení promluvila zpě-
vačka v krátkém rozhovoru o své
aktuální  desce  a o tom,  jak  je
těžké z jejího rozsáhlého reperto-
áru poskládat koncertní program,
který by uspokojil její publikum.

Na vaši letošní desku Vy-
znání fanoušci čekali sedm let.
Čím to? Neměla jste materiál,
nebo chuť nahrávat?

Všechno dohromady. Neměla
jsem materiál, který by nějakým
způsobem  držel  pohromadě,
a měla  jsem  pocit,  že  ještě  ne-
nazrál  čas  natočit  desku. A pak
jsem ale najednou někde slyšela
tři  úžasné  francouzské  písničky
a řekla jsem si, tak jo – to by mohl
být  ten  spouštěč  pro  to  natočit
nové album, a taky se to stalo.

Název desky Vyznání evo-
kuje něco velmi intimního
a niterného. je pro vás tato de-
ska něčím zvláštní, a nebo je to
jen jedna z řady?

Nemá pro mě nějakou speci-

ální pozici mezi mými ostatními
deskami. Možná  jen  v tom,  že
jsem opravdu sedm let nenatočila
novou, původní desku. Když jsem
přemýšlela  nad  tím,  jak  ji  po-
jmenuji,  tak  jsem  nenašla mezi
těmi dvanácti písničkami žádnou,
podle  které  by  šlo  pojmenovat
celé album, a tak mě napadlo Vy-
znání. Protože každá písnička na
té desce a v podstatě jakákoliv pí-
snička  je  svým  způsobem  vy-
znáním  a jde  jen  o to,  jak  si  to
posluchač přebere.

Na Vyznání jste spolupraco-
vala mimo jiné s lidmi jako
Gipsy.cz, Márdim z Vypsané
Fixy nebo jiřím Hradilem
z Tata Bojs. jak tato spolupráce
vznikla?

Gipsy Cz mi nabídl písničku,
o Vypsanou fixu jsem sama pro-
jevila zájem a dostala jsem hned
tři písničky. Na desku se sice vešla
jen jedna z nich, ale ty další dvě
mám pořád  schované. Kluci  na-
psali  překrásnou  písničku,  která
se jmenuje Bleriot. Před týdnem
jsem k ní natočila i klip, který se
teď zrovna stříhá a moc se na něj
těším. Bleriot  je  písnička,  která
mě  hrozně  překvapila  a připadá
mi úplně jiná než všechny ostatní.

Není tato spolupráce vedena
tak trochu i snahou vyjít vstříc
také mladému publiku, které se
často objevuje na vašich vy-
stoupeních?

Ani  trošku.  Opravdu.  Já
kdykoliv  chci  natočit  nějakou
písničku, tak jí musím především

rozumět  a tady  z těch  dvanácti
jsem každé  rozuměla. A to  bylo
mé měřítko. Ale rozhodně si ne-
myslím, že bych se chtěla zalíbit,
nebo  naopak  znelíbit  mladému
publiku. To opravdu ne.

Nazpívala jste prý zhruba
800 písní a celá řada z nich byla
velice populární. jak vybíráte
těch pár písniček pro koncerty?

To  je  hodně  těžké  a taky  je
obměňujeme, protože se nedá hrát
stále  tytéž  písničky.  Ale  jsou
písně, které mi posluchači neod-
pustí a které na koncertě musí za-
znít, a pokud je nezařadím přímo
do programu, tak je musím zpívat
v přídavcích. To  jsou  prostě  ty,
kvůli kterým možná lidé na kon-

certy chodí.
Mluvila jste o tom, že se

kolekce písní uváděných na
koncertech mění. jak často se
to děje?

Je  to  podle  nálady. Není  to

tak,  že  bych  nevěděla,  co  budu
večer  zpívat.  Máme  postavený
program, který se obměňuje, ur-
čitě  ale  ne  z hodiny  na  hodinu,
když tak ze dne na den.

poznáte už dopředu, že
píseň bude úspěšná? Stalo se
vám to aspoň u některého
z vašich hitů?

To  vůbec  nepoznám.  Tento
šestý, nebo spíš dvanáctý smysl,
ten  opravdu  nemám.  Poznám
hezkou  písničku,  která  se  bude

líbit, ale šlágr nepoznám.
U žádné z těch osmi set písní

jste to dopředu netušila?
Ale to určitě ano. Ale někdy

to ten osud tak zamotá, že z pís-
ničky, do které bych to nikdy ne-
řekla, se stane šlágr. Existuje tam
nějaká chemie, do které já se ani
nesnažím  proniknout,  protože  si
myslím, že to skutečně ovlivňuje
tolik komponentů najednou, že to
ani  nemá  smyl.  Svou  roli může
sehrát prostředí, nálada lidí, kteří
na tu písničku jdou, ale i to, odkud
a v jaké situaci ji poprvé slyší, to
všechno  má  na  její  vnímání
a pozdější úspěšnost vliv.

V jednom rozhovoru jsem
se dočetl, že ráda balancujete
na hraně kýče. Co vás na tom
láká? A nestalo se někdy, že
byste tu hranici překročila
a byla sama na sebe naštvaná,
že se to stalo?

Já bych ani možná neřekla, že
balancuji  na  hraně  kýče. To  asi
ne. Ale  dokonce  vím,  kdy  jsem
o tom hovořila. Jednalo se o ně-
jaký  televizní  pořad. A já mám
ráda  romantiku,  jsem  opravdu
velký  romantik,  a když  vidím
něco  opravdu  hodně  romanti-
ckého, tak mě to potěší a tomu já
říkám,  že  to  může  být  hranice
kýče,  ale možná  ne  toho  kýče,
o kterém se obecně mluví.

jevištních partnerů jste
měla několik. poslední dobou
a i tady v Kopřivnici se objevu-
jete s petrem rezkem, se kte-
rým jste spolupracovala v za-

čátcích své pěvecké kariéry. jak
došlo k tomuto opětovnému set-
kání?

My jsme se rozešli v osmde-
sátých letech a Petr odešel v době,
kdy jsem začala vystupovat s Pe-
trem Kotvaldem a Standou Hlož-
kem. Petr tehdy odešel a pak do-
konce  přestal  úplně  zpívat.  Já
jsem  si  v roce  1999  vymyslela
koncert v Lucerně a pozvala jsem
na něj všechny své stěžejní spo-
lupracovníky a vzpomínám si, že
tehdy  produkce  měla  dokonce
problém Petra najít, protože žil na
chalupě a psal scénickou muziku
pro divadla. Nakonec  se  ale vše
podařilo  a byl mým  hostem  na
onom  koncertu. Když  jsme  do-
hráli,  tak  jsem mu  říkala,  že  se
opravdu  zbláznil,  že  přestal  vy-
stupovat ve chvíli, kdy mu to tak
krásně zpívá a u publika má  tak
úžasný  ohlas. Nedokázala  jsem
pochopit,  že  mu  to  nechybí,
a troufám si říct, že ten večer jsem
ho přivedla zpátky do showbusi-
nessu, a od té doby spolu znovu
spolupracujeme.

po vašem druhém setkání
vznikla ještě nějaká společná
píseň, nebo všechny patří do
společného úvodu kariéry?

Ne, nová písnička nevznikla.
Já nejsem moc duetový  typ,  ne-
mám je moc ráda, abych pravdu
řekla. Takže společně samozřejmě
zpíváme  ty  největší  šlágry  jako
Duhovou  vílu,  protože  ta  patří
k těm písním,  bez které  nás  lidí
z jeviště nepustí.    D. Macháček

Hana Zagorová: Každá píseň je svým způsobem vyznáním
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Místo stravovny – jídlonosič za dveřmi
Na titulní straně Kopřivnických novin ze dne

25. září jsme si mohli přečíst opravdu smutný člá-
nek  pojednávající  o tom,  že  nová  „městská“
stravovna  ke  konci  září  ukončila  svůj  provoz!
Stravovna, která stála přibližně 36 milionů korun,
zůstala  prázdná!  Ponese  za  to  někdo  zodpověd-
nost? Nechápu,  že  nebyl  při  tak  velké  investici
udělaný podrobný rozpočet či odborný odhad ve
smyslu: kolik obědů přibližně budeme vařit, kolik
jich potřebujeme uvařit, kolik nás to bude stát a zda
na to budeme mít. Počítat s tím, že za pár let bude
kapacita větší, protože je v plánu postavit domov
pro  seniory  (vycházejme  z volebních  programů
většiny  politických  stran),  je  sice  pěkné,  ale  co
podnikneme  teď? Tady  nejde  „jen“  o vyhozené
peníze, jde totiž především o seniory a klienty uby-
tované v domově s peč. službou a jejich zaměst-
nance. Tento společný oběd představoval pro se-
niory mnohdy jediné setkání za celý den. Společně
se  potkat,  pozdravit  se  a popřát  si  dobrou  chuť,
prohodit pár slov, společně zavzpomínat a těšit se
na další den, o to tady přece šlo. Dávalo to klientům
mnohem  více,  než  by  se  někomu mohlo  zdát.
S uzavřením stravovny tohle skončilo. Kdyby rad-
nice zapřemýšlela,  jak navýšit počet obědů stra-
vovny, tak ji přece nutně musí napadnout, jak a kde
se  stravují  právě  zaměstnanci  radnice,  tedy  pře-
vážně po hospodách a restauracích. Nebo pokud
má některá škola či školka zastaralou kuchyň, vše
se přece dá přesunout  (i  s personálem) do velké
moderní kuchyně na ulici Příčné. Zatím jsou však
dveře do stravovny pečlivě zapečetěné a paní Ry-
sová se za odbor soc. věcí vyjádřila pouze těmito
slovy: „Bude-li mít někdo problém se stravováním,
přijďte a my vám poradíme.“ Nemyslím si, že by
tento přístup věci napravil. Člověk jen nevěřícně
kroutí hlavou a nezbývá mu nic jiného, než věřit
a čekat…                         Občanka Kopřivnice

Taky jste nestačili zírat?
Volby jsou vážná věc. Na příští čtyři roky voliči

rozhodují o tom, kdo nás bude řídit a vést k lepším
časům. Ale  letošní předvolební období mě  roze-
smálo hned několikrát a občas jsem nestačila zírat.
Například: Při návštěvě Štramberka jsem zůstala
štajf,  když  se  na mě  z bilbordu od ucha k uchu
usmívalo  zvláštní  stvoření  –  původně  poměrně
hezký mužský obličej, ale se štramberskýma ušima
místo vlastních lidských. Tento „ušatec štramber-
ský“ mi  ze  všeho  nejvíc  připomínal  jistého  zá-
stupce zvířecí říše, ale představte si – byl to lídr
nového uskupení nezávislých kandidátů „Změna
pro Štramberk“. Štramberští prostě mají za ušima.
Další novinka politické scény – „Piráti“ – mi zase
vyvolala vzpomínku na televizní seriál Piráti z Ka-
ribiku a hned jsem si je pro sebe pojala jako Piráty
z Kopřivnice. Při představě, že by se ctihodní kop-
řivničtí občané ozdobili pirátskými atributy, jako
jsou kroužky v uších a nosech, plnovousy, šátky
„na piráta“ apod. a tak vyrazili do předvolebního
boje, jsem dostala záchvat smíchu. Je jim ke cti,
že  nic  z toho  nepoužili,  ale  nechali  se  pro  svou
prezentaci zvěčnit civilně. No, aspoň oba tyto sub-
jekty prokázaly smysl pro humor a to je cenná po-
litická  deviza. Mnohé  jiné  předvolební  „úkazy“
jako např. ležící ženský akt, zakrytý ženský klín,
různá  vulgární  hesla  apod.  se  našemu  regionu
(myšleno Kopřivnice a okolí) zdá se vyhnuly, což
podle mého názoru svědčí o zdravém rozumu míst-
ních kandidátů. 

Doufejme,  že  voliči  pojali  volby  seriózně
a zvolili  zodpovědné  lidi,  kteří  budou při  svých
rozhodnutích používat již zmíněný zdravý rozum,
ale nebude jim chybět ani inteligentní humor.

Sylva Dobečková

Základní kámen
I když  je  podzim,  venku  začíná  zima. Tělo

není připraveno na nápor mrazu. I když je všední
den, billboardy zdobí město slogany o budoucnosti.
Budoucnost si lidé představují různě, ale všichni
jsou  za  jedno,  že  se  chtějí mít  líp.  Zajímavé  na
tom je, že se chceme mít líp už od dob, kdy jsme
se lépe začali mít. Největší groteska se skrývá však
pod tím, že po volbách zmizí slogany a nic moc
se nestane. Nezastávám žádnou stranu, ani žádnou
stranu neprivileguji. Jisté je jen to, že přijde zima.
Stejně tak přijdou a odejdou volby. Co se stane?
Pár článků, pár reportáží, pár hlasování, pár změn.
Dnešní politika je vlastně tím pádem stejná, jako
roční období. Pořád jiné, ale přitom pořád stejné.

Takže, milí  občané,  přeji  vám  lepší  zítřky  než
včerejšky, i když se těch včerejšků stejně zase do-
čkáme. Váš vytrvalý            Ondřej Bezstarosti

poděkování
Děkuji všem příznivcům výukového Tanečního

střediska RELAX Kopřivnice za upřímné projevy
přízně a náklonnosti po uvedení premiéry tanečně
divadelní show TANCEM KOLEM SVĚTA 2014.
Vězte, přátelé, že vaše podpora nám velmi pomáhá
v naší  snaze povýšit kopřivnické  taneční umění.
Opět se prokázalo, že i v malém moravském měs-
tečku jsou lidé, kteří uvítají podobné projekty pro
náročné diváky, propojující děj s tancem na amatér-
ské i téměř profesionální úrovni a nemají mnoho
společného s podobnými komerčními projekty.

Naši  věrní  příznivci  již  vědí,  že  naše  show
není jen o tanci. Nabízí divákům zároveň příležitost
ke  zklidnění  po  každodenním  pracovním  shonu
a čtené pasáže vybízejí k vizualizaci fantazijních
představ  vyprávěného  děje,  třeba  se  zavřenýma
očima. Taneční  vstupy  provázené  hudbou  tento
vyprávěný  děj,  již  jen  dokreslují. Vždyť  jsou  to
právě bujné fantazijní představy, jenž jsou nezbyt-
ným zárodkem jakéhokoliv uměleckého díla.

Děkuji  také  všem  odvážným  členům
výukového Tanečního střediska RELAX za snahu
při  přípravě  a realizaci  letošní  show,  kde
společnými silami s odvahou jim vlastní předvedli
18 choreografií dětí i dospělých. Díky výtěžku ze
vstupného můžeme  přispět  8  nominovaným  re-
prezentantům THARY na účast v soutěžích mis-
trovství světa, které se bude konat na přelomu října
a listopadu.

Mimořádné  poděkování  směřuje  také městu
Kopřivnici  a pracovníkům  Kulturního  domu
v Kopřivnici za spolupráci.      Mirka Břusková

za TS rElAX a THArA D.C. Kopřivnice

reakce
Vůči příspěvku "Starostovy vzdušné zámky"

podepsanému v KN č. 35 p. Telaříkem se musíme
ohradit. Hrubě nesouhlasíme s demagogickým na-
padnutím výsledků Letní školy architektury (LŠA),
jenž městu  a široké  veřejnosti DOBROVOLNĚ
a ZDARMA nabídly konkrétní vize, jak chátrající
průmyslové území v Kopřivnici zkultivovat a jeho
potenciál využít ve prospěch našeho města. Inici-
átorem  a organizátorem LŠA  nebyl  starosta  Ja-
lůvka, ale Petr Volf, novinář a kritik architektury,
a architekt Kamil Mrva se svým ateliérem. Radnice
a Komise pro  architekturu  a urbanismus  (KAU)
byly  partnery  akce,  starosta  Jalůvka  LŠA  jen
myšlenkově podpořil. Účastníky LŠA byli studenti
architektury z ČR a SR, mezi lektory byli špičkoví
čeští architekti, mj. i Josef Pleskot, Architekt roku
2014  a autor  přestavby Dolní  oblasti Vítkovice.
Spolupráce s osobnostmi takového formátu je pro-
hlášením p. Telaříka nevýslovně pošlapána. Veš-
keré náklady si platili studenti a lektoři sami, bez
nároků na honorář za odvedenou práci.  Jediným
nákladem města  bylo  pohoštění  během  závěreč-
ného  večera  týdenní  akce  LŠA.  Pohoštění  na
vernisáži prací LŠA a KAU 1. 10. 2014 v KDK
hradili členové KAU zcela z vlastního. Program
LŠA obsahoval také práci na očistě parku na Ma-
sarykově náměstí, která byla opět dobrovolná a pro
město zdarma. Rovněž není pravda, že neproběhlo
jednání s automobilkou TATRA. V přípravné fázi
se  organizátoři  LŠA  setkali  se  zástupci  firmy
a konzultovali rozsah práce i pohyb účastníků po
areálu. Navíc  zástupci TATRY byli  na  rozdíl  od
p. Telaříka přítomni na závěrečné prezentaci v Ka-
tolickém domě. Příspěvek p. Telaříka lze tedy hod-
notit  jako  směs  smyšlených  lží  s cílem  pošpinit
dobrovolnou akci a diskreditovat zúčastněné osoby
v předvečer  komunálních  voleb.  Pane Telaříku,
nepleťte  si  prosím  svá  přesvědčení  s realitou
a raději ukažte, co se bezplatně podařilo pro město
udělat Vám. Úroveň příspěvku p. Telaříka je zcela
mimo jakoukoliv etickou normu. Vzhledem k vy-
znění článku a zavádějících údajů v něm obsaže-
ných zvažujeme podání trestního oznámení ve věci
Pomluvy dle Trestního zákoníku, část 2, Hlava II,
Díl 2, § 184.           Ing. Michal Karták, předseda 

Komise pro architekturu a urbanismus
Ing. arch. Veronika Bezděková, 

místopředsedkyně Komise
pro architekturu a urbanismus

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

KINO pUlS
pá 17. října v 17.30 hodin

komediální  drama ČR Andělé
všedního dne. Člověk neví dne
ani hodiny a každý den může být
poslední... Nový film Alice Ne-
llis  podle  knihy  Michala  Vie-
wegha

pá 17. října ve 20 hodin do-
brodružné  fantasy  USA  Drá-
kula: Neznámá legenda. Aby
porazil  zlo  a odvrátil  nevyhnu-
telné, spojí se se zlem mnohem
větším. 

So 18. - ne 19. října v 15.30
hodin  animovaný  film  Belgie
Dům kouzel. Opuštěný  kocou-
rek Bouřka se jednoho deštivého
dne ukryje v tajuplném domě sta-
rého kouzelníka...

Ne 19. - 20. října v 17.30
hodin komediální drama ČR An-
dělé všedního dne. Člověk neví
dne ani hodiny a každý den může
být  poslední... Nový  film Alice
Nellis podle knihy Michala Vie-
wegha

Ne 19. - 20. října ve 20 ho-
din  dobrodružné  fantasy  USA
Drákula: Neznámá legenda.
Aby porazil zlo a odvrátil nevy-
hnutelné, spojí se se zlem mno-
hem větším. 

Út 21. října v 19 hodin hu-
dební romantické fantasy drama
Polska, Francie, Německa Dvojí
život Veroniky (Filmový klub)

Čt 23. - pá 24. října v 17.30
hodin  animovaná  dobrodružná
komedie USA Škatuláci. Hrdi-
nové  mohou  mít  překvapivé
tvary...

Čt 23. - pá 24. října ve 20
hodin  drama  USA  Soudce.
Právník Hank  Palmer  se  z vel-
koměsta  vrací  domů,  kde  díky
pátrání  po  pravdě  obnovuje
spojení s rodinou, od které před
lety odešel

So 25. - ne 26. října v 15.30
hodin animovaný film Německa
7 trpaslíků. Pohádkový příběh,
jak ho neznáte

So 25. - po 27. října v 17.30
hodin komedie Francie Co jsme
komu udělali? Na  životě  je

krásné, že se v něm nedá nic pře-
dem  naplánovat  a už  vůbec  ne
vybrat ženichy pro své dcery

So 25. - po 27. října ve 20
hodin  akční  thriller USA john
wick. Oba jsou nájemní zabijáci,
staří a dobří přátelé. Jenže teď se
jeden z nich stal zakázkou toho
druhého...

KUlTUrNí DŮM

KOpřIVNICE
Čt 16. října v 19 hodin kon-

cert jarka Nohavici
Čt 16. října ve 20.15 hodin

jules Massenet: Manon - přímý
přenos  baletu  z Royal  Opera
House v Londýně

So 18. října v 18.45  hodin
wolfgang Amadeus Mozart:
Figarova svatba - přímý přenos
z Metropolitní  opery  v New
Yorku

St 22. října v 17  hodin
Narozeninová párty - oslava 10.
narozenin sboru Kopřivka a sdru-
žení Magistr

pá 24. října ve 20 hodin Ta-
troska a Nebe - koncerty 

MěSTSKÁ 

KNIHOVNA
Aktuální výstava  Cestou

z města - fotografie  Daniely
Tejčkové (do 31. října) 

Út 21. října v 18  hodin
Karibská kráska Kuba aneb
putování po ostrově (ne)svo-
body -  beseda  s cestovatelem
Milanem Jánou

MUZEUM TATrA
Út - ne 9 - 17 hodin otevřena

stálá  expozice  věnovaná  doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace  o spor-
tovních úspěších manželů Zátop-

kových,  autentické  fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá ex-

pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Z Beskyd
- výstava fotografií Josefa Sudka
(do 30. listopadu)

K - GAlErIE
Aktuální  výstava výtvar-

ných prací otce  a syna Vladi-
míra a Ondřeje Kočárových
(do 16. listopadu)

MUZEUM

FOjTSTVí
Út - ne 9 - 17 hodin otevřena

stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě  bryček  a kočárů  a výz-
namným místním rodákům

Čt 16. října v 15 hodin ver-
nisáž výstavy Svět pohádek, do-
brodružství a fantazie - výstava
dětských prací ZUŠ Z. Buriana
(do 21. prosince)

ŠTrAMBErK
Štramberský štětec -  IV.

prodejní výstava obrazů s náměty
Štramberka  (do  2.  listopadu,
Městská galerie)

KINO 

ŠTrAMBErK
Ne 19. října v 18.30 hodin

romantické drama USA pohled
na lásku

Ne 26. října v 18.30 hodin
komedie ČR Dědictví aneb kur-
vaseneříká

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 17. října - KOpřIVNICKý MAGAZíN
Pátek 24. října - KOpřIVNICKý MAGAZíN

petr Karvaš: Když něco začnete
odůvodňovat, už je to... dokončení

v tajence.
Slova k vyškrtání: ASTRA; KNÍRY; KOLEM; KORSO; LOKTE;
MIKROSKOPY; MINULOST; NEONY; OBORY; OPISY; OTOKY;
PASTORKY; POŠETILOST; PROSO; PTÁČE; RODIČ; SOUTOKY;
SUFLÉ;  ŠOVINISMUS;  ŠPULT;  UČITI;  VATRY;  VILÉM;
VSTUPNÉ; ŽIDLE

OSMISMěrKA
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¨     prodám stavební  pozemek
v Ženklavě,  rovinatý, 2 191 m2,
v zastavěném  území  obce,  pří-
jezdová cesta, sítě na hranici po-
zemku,  oplocený,  v územním
plánu určen ke stavbě RD, blízko
škola,  školka,  úřad,  cena
620 Kč/m2. Tel. 732 357 073
¨     chatu  nedaleko  Nového
Jičína.  Cena  dohodou. Tel.  608
807 711
¨     garáž (zápis v LV),  lokalita
17.  listopadu/Družební. Vlastní
el. přípojka 380 V. Odhadní cena
180 000 Kč. Tel. 603 457 671

psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

d a r u j i

¨     za odvoz prosklený nábytek
ze  60.  let,  knihovnu  a sekretář
z leštěného  ořechu. Dobrý  stav.
Tel. 777 259 160

¨     46letý  svobodný  hledá  pří-
telkyni k trvalému vztahu ve věku
35 - 45 let z Kopřivnice. Tel. 775
376 875

       Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

Inzerce a u t o - m o t o

¨     prodám L a P blatník na Š
Octavia  1960. Nové,  nepoužité.
Tel. 728 167 248, 606 726 557
¨     orig. střešní nosič na Peugeot
206 SW. Tel. 603 780 479
¨     4 ks  obutých  a  vyvážených
kol, disk kovový 5 děr (Š, VW),
pneu zimní zn. SAVA 195x65/15,
6-7 mm,  á  900 Kč,  6  ks  plech.
kanystrů á 200 Kč. Tel. 739 049
759

¨     prodám atypický podkrovní
byt  v osob.  vlastnictví  na  ulici
Dukelské v tzv. „Tatra domech“.
Velikost 4 + 1 o výměře 105 m2,
cihlový dům, výborný stav. Cena
dohodou. Tel. 737 261 269
¨     dr. byt 4 + 1, 2. patro, dům
po revitalizaci, poslední dům na
sídlišti  Sever. Tel.  731  604  030
(po 14. hod.)
¨     dr.  byt  2  +  1  s  balkonem,
slunný, udržovaný byt je prázdný,
v původním stavu, v 5. patře ze
sedmi, na ul. Dukelské, nejvyšší
nabídce. Tel. 770 775 737
¨     byt 1 + 1 na ulici Štramber-
ské. Tel. 602 871 003
¨     byt 1 + kk, balkon, plastová
okna, 6. p., ul. Záhumenní 1151.
Tel. 721 624 893 (po 15. hod.)
¨     Koupím byt 2 + 1 v Kopřiv-
nici, v 11/2014. Tel. 602 559 863

p r o d e j

b y t y

s e z n á m e n í

n e m o v i t o s t i

¨     fotoaparát Kyjev, pův.  cena
1 200 Kč, nyní 200 Kč. Tel. 775
376 875
¨     starší  garážová  křídlová
vrata (dřevěná lištovaná, modřín),
š. 2,4 m, v. 2,2 m. Tel. 603 780
479 
¨     nový  nepoužívaný  smalto-
vaný kotel (pařák), 65 l, na tuhá
paliva,  cena  dohodou. Tel.  603
780 479
¨     starší  koženou  sedací  sou-
pravu  v  rustikálním  masívním
provedení,  v  zachovalém  stavu,
cena 8 000 Kč. Tel. 737 968 921 
¨     4  kuchyňské  bílé  kovové
židle  s  čalouněným  sedákem
hnědé barvy, cena za všechny 240
Kč. Tel. 605 509 175

PØÍMÝ VÝROBCE ŽULOVÝCH POMNÍKÙ S 25 LETOU 
TRADICÍ NABÍZÍ KVALITU ZA VÝHODNÉ CENY 
S PÌTILETOU ZÁRUKOU NA KAMENICKÉ PRÁCE

VYUŽIJTE 20 % SLEVU 
na sjednané zakázky na rok 2015!    

mobil: 723 789 603   tel.: 556 801 064



F r e n š t á t  p. R. ,  O p a v a
(cab) - Základní škola Alšova Kop-
řivnice  ukázala,  jak  skvělé  má
běžce. Ve středu 1. října se na Ho-
rečkách ve Frenštátě pod Radhoš-
těm konalo tradiční okresní finále
v přespolním  běhu  žáků  základ-
ních a středních škol a Alšovka si
vybojovala  vítězstvím  postup  do
krajského finále hned ve dvou ka-
tegoriích.

Celkem startovalo 475 závod-
níků z 25 základních a šesti střed-
ních škol. Šlo o největší počet zú-
častněných  v historii  tohoto
závodu, což je celkem překvapu-
jící, neboť obliba běhu není příliš
velká a stále klesá. Navíc počasí
vůbec  nepřálo,  po  celou  dobu
pršelo a bylo chladno.

Závodilo se v šesti kategoriích
- DIII a HIII (dívky a chlapci roč-
níků 2001  až 2003), DIV a HIV
(ročníky 1998 až 2001) a DV a HV
(ročníky 1995 až 1999 - studenti
středních škol). Do běžeckých sou-
bojů kategorií III a IV zasáhly čtyři
kopřivnické  základní  školy  -  ZŠ
Alšova, ZŠ dr. M. Horákové, ZŠ
17.  listopadu  a ZŠ  sv.  Zdislavy.
Největších  úspěchů  dosáhla Al-
šovka,  která  ovládla  chlapeckou
kategorii  III a dívčí  IV a k tomu
přidala ještě čtvrté místo v DIII.

Kopřivnice  dosáhla  na  nej-
vyšší příčky i v hodnocení jedno-

tlivců. V kategorii  dívek  III  do-
běhla druhá Mia Schwarzerová ze
ZŠ  Alšova  a ve  stejně  starých
chlapcích zvítězil Lukáš Kvak rov-
něž zAlšovky a druhou příčku ob-
sadil Adam Raška  ze ZŠ  dr. M.
Horákové.  Ze  stejné  školy  pak
skončila Dominika Hejčová mezi
dívkami kategorie IV třetí.

Krajské  finále  v přespolním
běhu  proběhlo  ve  středu  8.  října
v Opavě  na  Stříbrném  jezeře.
A i tady  dosáhla  ZŠ Alšova  na
stupně vítězů, když družstvo star-
ších  žaček  vybojovalo  bronz,
čtvrté  místo  pak  přidali  mladší
žáci.

Z výsledků okresního finále
v přespolním běhu (Frenštát p. r.,
1. 10., kategorie III, VI a V): kat.
DIII: 1. ZŠ Odry Komenského, 2. ZŠ
Tyršova Nový Jičín, 3. ZŠ Palackého
Hodslavice,  4.  ZŠ Alšova  Kopřiv-
nice,... 8. ZŠ dr. M. Horákové Kop-
řivnice, 15. ZŠ 17. listopadu Kopřiv-
nice; nejlepší tři dívky: 1. J. Marková
(ZŠ Hodslavice), 2. M. Schwarzerová
(ZŠ Alšova Kopř.),  3. M. Hudcová
(GymnáziumM. Koperníka Bílovec);
kat. HIII: 1. ZŠ Alšova Kopř., 2. ZŠ
Záhuní Frenštát p. R., 3. Gymnázium
a SPŠEI  Frenštát  p. R.,...  9.  ZŠ  sv.
Zdislavy Kopřivnice,  16.  ZŠ  dr. M.
Horákové Kopř.; nejlepší tři chlapci:
1. L.  Kvak  (ZŠ Alšova  Kopř.),  2.
A. Raška (ZŠ dr. M. Horákové Kopř.),
3. V. Zemánek  (ZŠ  Záhuní  Frenštát
p. R.); kat. DIV: 1. ZŠ Alšova Kopř.,
2. Gymnázium a SPŠEI Frenštát p. R.,
3. Gymnázium a SOŠ Nový Jičín,...

11. ZŠ dr. M. Horákové Kopř., 19. ZŠ
17.  listopadu  Kopř.;  nejlepší tři
dívky: 1.  N. Mynářová,  2.
A. Pražáková  (obě  Gymnázium
a SPŠEI Frenštát p. R.), 3. D. Hejčová
(ZŠ  dr. M.  Horákové  Kopř.);  kat.
HIV: 1. Gymnázium a SOŠ NJ, 2. ZŠ
Tyršova Frenštát p. R., 3. ZŠ Komen-
ského Bílovec,... 8. ZŠ 17. listopadu
Kopř., 11. ZŠ dr. M. Horákové Kopř.,
17. ZŠ Alšova Kopř., 20. ZŠ sv. Zdi-
slavy;  tři nejlepší chlapci: 1. M.
Rudolf  (Gymnázium  a SOŠ  NJ),
V. Šivic (ZŠ Tyršova Frenštát p. R.),
3. T. Magdon (ZŠ Jubilejní Nový Ji-
čín); družstvo ZŠ Alšova: DIII: M.
Šenkeříková, M.  Schwarzerová, M.
Hyvnarová, A. Chalupová,  S. Jeli-
čová, HIII: L. Kvak, M. Kučera, Jiří
Toman, D. Němec, F. Kalus, v kraj-
ském  finále  V. Pospíšek,  DIV:
A. Škarková, V. Hajdušková, H. Hy-

klová,  D.  Hankeová,  B.  Jeličová,
HIV: T. Káňa, O. Štěpán, L. Herblich,
J. Trčka, O. Holec; družstvo ZŠ 17.
listopadu: DIII: E. Lacinová, V. Bun-
čková, M.  Zemanová,  D.  Jašková,
K. Mašíková,  DIV: A. Sochová,
V. Ridzáková, K. Kundlová, Z. Černo-
chová, HIV: J. Klepáč, T. Bortel, D.
Kowalik, P. Polášek, L. Kotala; druž-
stvo ZŠ dr. M. Horákové: DIII:
S. Kowaliková,  S. Salvetová,
A. Hrnčárková, A. Miroszková, L.
Grygaříková, HIII: A. Raška, L.
Fišan, J. Bartoň, D. Kollner, DIV: D.
Hejčová,  E.  Salvetová,  K. Lipová,
K. Rýdlová, D. Polášková, HIV: M.
Šimůnek,  F. Kudělka, D.  Frýdl, M.
Honč, D. Žabenský; družstvo ZŠ sv.
Zdislavy: HIII: J.  Kostelník, T.
Janek, V. Buzek, D. Michálek, F. Šte-
fek, HIV: D. Maslonka, L. Raška, J.
Beseda, L. Guman, V. Kupčík.
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¨ Aquafitness: po 19.30 hodin
¨ Bruslení veřejnosti: čt 16. 10. 8.15-13, pá 17. 10. 8.45-12.30, so

18. 10. 14.30-15.45, ne 19. 10. 14.30-15.45, po 20. 10. 8.45-13, út 21. 10.
8.15-13, st 22. 10. 8.45-13, čt 23. 10. 8.15-13, pá 24. 10. 8.45-12.30 hodin

¨ Fotbal: KOpřIVNICE: ne 26. 10. od 13 hod. FC Kopřivnice B -
Sokol Kunín  (14.  kolo OP  st.  žáků  sk. A); VlČOVICE: pá 17. 10. od
16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Tichá (2. kolo OS st. žáků sk. A);
so 18. 10. od 15 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Starý Jičín (11. kolo
I. B tř. mužů sk. D); ne 26. 10. od 12 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Slavoj
Jeseník n. O. (1. kolo OP dorostenců); lUBINA: pá 17. 10. od 16 hod. TJ
Spartak Lubina - TJ Sokol Trojanovice I. (7. kolo OS st. přípravky sk. A);
pá 24. 10. od 16 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Trojanovice-Bystré (8. kolo
OS st. přípravky sk. A); so 25. 10. od 10 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol
Kateřinice (1. kolo OS st. žáků sk. A); ne 26. 10. od 14 hod. TJ Spartak Lu-
bina - TJ Petřvald (1. kolo III. tř. mužů); ŠTrAMBErK: pá 24. 10. od 16
hod. TJ Kotouč Štramberk - NFC Lichnov (8. kolo OS st. přípravky sk. A);
so 25. 10. od 11.45 hod. TJ Kotouč Štramberk - FC Libhošť (12. kolo OP
st. žáků sk. A); ne 26. 10. od 14 hod. TJ Kotouč Štramberk - FK Skotnice
(12. kolo OP mužů); út 28. 10. od 14 hod. TJ Kotouč Štramberk  - NFC
Lichnov (1. kolo OP mužů).

¨ Florbal: so 25. 10. od 9 hod. FBC Vikings Kopřivnice  - Florbal
Torpedo Havířov a 1. FBK Rožnov p. R. (turnaj II. ligy žen sk. 7), od 19
hod. FBC Vikings Kopřivnice - Paskov Saurians (6. kolo Nár. ligy mužů)
- vše hala SOU Kopřivnice

¨ Futsal: pá 24. 10. od 20.20 hod. FC Jokerit Kopřivnice - SK Krmelín
(1. kolo Divize F) - hala SOU Kopřivnice

¨ Házená: so 18. 10. od 8.30 hod. KH Kopřivnice B - SKP Frýdek-
Místek B (6. kolo MSL st. žáků sk. B), od 9.45 hod. KH Kopřivnice A -
SKP Frýdek-Místek A  (6.  kolo MSL  st.  žáků  sk. A),  od  11.15  hod. KH
Kopřivnice A - SKP Frýdek-Místek A (6. kolo MSL ml. žáků sk. A); ne 19.
10. od 13 hod. KH Kopřivnice - HC Zlín (5. kolo I. ligy ml. dorostu), od
15 hod. KH Kopřivnice - HC Zlín (5. kolo I. ligy st. dorostu), od 17 hod.
KH Kopřivnice - Tatran Bohunice (5. kolo I.  ligy mužů) - vše sportovní
hala ZŠ E. Zátopka

¨ Krytý bazén: čt 16. 10. 6-16, pá 17. 10. 6-8, 14-21, so 18. 10. 12-
21, ne 19. 10. 10-19, po 20. 10. 6-8, út 21. 10. 6-21, st 22. 10. 6-8, 14.30-
16.30, 18-21, čt 23. 10. 6-16, pá 24. 10. 6-8, 14.30-21, so 25. 10. 12-21, ne
26. 10. 10-19 hodin

¨ Malý fotbal: so 18. 10. 13.  turnaj  kopřivnické  ligy  -  od  9  hod.
I. liga, od 12 hod. II. liga; so 25. 10. od 9 hod. dohrávka zápasů ligy - vše
hřiště ZŠ M. Horákové

¨ Minigolf: po-pá 15-18,  so-ne 14-18 hodin  (info  tel. 605 825 870
nebo 605 968 588)

¨ rekreační turistika: so 18. 10. v 6.25 hod. ČD, Polanka n. O., ČD,
Jistebník, Studénka, ČD;  st 22. 10. v 8. hod. BUS Kolonie, Kopřivnice,
Libhošťská hůrka, Kopřivnice; so 25. 10. v 6.01 hod. ČD, Leskovec ČD,
Jahodný vrch, Z Vsetín, ČD; st 29. 10. v 7.38 hod. ČD, Veřovice, ČD, Pod
Kamenárkou, Ž Staré Zubří, Zubří, ČD

¨ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-21
muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12.30-16.30 párovka,
16.30-21 společná, ne 10-19 hodin společná

k a m   z a   s p o r t e m

¨ Florbal: dorostenci (I. liga sk. D): FBC Vikings Kopřivnice - Sokol
Brno I EMKOCase Gullivers 1:2, - FbK Horní Suchá 4:9; ml. žáci (MS
liga): FBC Vikings Kopřivnice  -  S.K.  P.E.M.A. Opava  6:3,  -  FBC ČPP
Bystroň Group Ostrava 4:5, - 1. FBK Rožnov p. R. 13:4, FBC Tigers Poruba
8:0.

¨ Fotbal: muži (10. kolo Op): TJ Kotouč  Štramberk  -  FK Tísek
4:3pk; muži (10. kolo III. tř.): TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Vražné 1:2;
muži (1. kolo IV. tř.): FC Vlčovice-Mniší B - TJ Sokol Sedlnice 0:5; st.
dorost (10. kolo Kp): FC Kopřivnice - FK Staříč 5:1; ml. dorost (10. kolo
Kp): FC Kopřivnice - FK Staříč 2:3; dorost (10. kolo Op): FC Vlčovice-
Mniší - TJ Jistebník n. O. 0:5; st. žáci (10. kolo Kp): FC Kopřivnice - SK
Slávie Třebovice 12:0; st. žáci (10. kolo Op sk. A): TJ Kotouč Štramberk
- TJ Trojanovice-Bystré 6:2, FC Kopřivnice B - FK Prosperita Bartošovice
3:10; st. žáci (3. kolo OS sk. A): TJ Spartak Lubina - FC Vlčovice-Mniší
15:1; ml. žáci (10. kolo Kp): FC Kopřivnice - SK Slávie Třebovice 9:2;
st. přípravka (6. kolo OS sk. A): TJ Sokol Tichá - TJ Spartak Lubina 1:9,
TJ Kotouč Štramberk - TJ Mořkov 8:2.

¨ Házená: st. dorost (4. kolo I. ligy): SSK Talent Plzeň - KH Kop-
řivnice 41:22; ml. dorost (4. kolo I. ligy): SSK Talent Plzeň - KH Kopřivnice
24:28; st. žáci (5. kolo MSl sk. B): Sokol Krmelín - KH Kopřivnice B
17:19; ml. žáci (5. kolo MSl sk. A): HCB Karviná B - KH Kopřivnice
24:27.

¨ Hokej: dorost (7. kolo lMD): HC Černí Vlci  - HC Olomouc B
5:0; 8. tř. (6. kolo lSŽ): HC Černí Vlci - HC Slezan Opava 14:4; 7. tř. (7.
kolo lSŽ): HC Černí Vlci - HC RT TORAX Poruba 2:1; 6. tř. (6. kolo
lMŽ): HC Černí Vlci - HC Slezan Opava 4:4; 5. tř. (7. kolo lMŽ): HC
Černí Vlci - HC RT TORAX Poruba 3:7.

¨ Volejbal: kadetky (7. a 8. kolo MS přeboru): SK Slezan Orlová -
KV Tatra Kopřivnice 3:0 (12, 12, 17) a 3:1 (23, 16, -17, 15); žačky (MS
přebor): KV Tatra Kopřivnice - VK Beskydy Frýdlant n. O. 2:0 (22, 9), -
TJ Sokol Frýdek-Místek A 0:2 (-9, -13), - TJ Nový Jičín C 2:0 (12, 7).

v ý s l e d k y

S c h r i e s h e i m  (cab) - Tři hráči mini-
golfu, kteří začínali svou kariéru na kopřivnic-
kém  hřišti,  se  zúčastnili  v německém
Schriesheimu Evropského  poháru  družstev,
který probíhal od čtvrtka 2. do neděle 5. října.
Soupeřit sem přijely nejlepší mužské a ženské
klubové  týmy  zemí  sdružených  v Evropské
minigolfové federaci. V ženách bojovalo cel-
kem devět družstev, v mužích pak jedenáct, a to
z České republiky, Švédska, Švýcarska, Itálie,
Rakouska, Finska, Portugalska, Slovenska, Ni-
zozemí a domácího Německa.

V ženách zastupoval Českou republiku klub
MGC 90 Brno, který na Evropském poháru ve
Vídni v roce 2010 získal zlatou medaili. A letos
to  opět  zacinkalo,  když  ve  strhujícím  závěru
podlehly brněnské hráčky Němkám z Mainzu

až v rozstřelu poté, co oba týmy měly po tří-
denním soupeření shodné skóre. A byla u toho
i 18letá Ema Blažková, která s minigolfem za-
čínala  v TJ Start Kopřivnice.  Poté  působila
v klubu MGC Olomouc a nyní hraje a studuje
v Brně. Blažková  je mistryní ČR v kategorii
juniorek 2014, členkou dívčího reprezentačního
týmu ČR v letech 2011-2013 a teď už i držitel-
kou stříbrné medaile z EP 2014 v Německu.

Ani v mužském družstvu nechyběli rodáci
z Kopřivnice. Pětadvacetiletí Ivan Macho aMi-
chal Stančík také začínali na zdejším minigol-
fovém hřišti  a v současné  době  reprezentují
MGC Olomouc, který na EP naši republiku za-
stupoval. Macho hrál několik let i německou 1.
Bundesligu, nejkvalitnější minigolfovou týmo-
vou  soutěž  na  světě,  jako  člen  družstva Bo-

chumer MC. Je také držitelem juniorského svě-
tového  rekordu  na  osm kol,  dvojnásobným
mistrem ČR v kategorii mužů  a několikaná-
sobným mistrem ČR v družstvech. Stančík žije
v Brně a ve Vídni a na svém kontě má rovněž
několik  úspěchů.  Je  juniorským mistrem ČR
z roku  2008  a také  držitelem  tří  bronzových
medailí jako člen juniorského reprezentačního
týmu ČR (MSJ 2006, MEJ 2007, MSJ 2008).
Oba hráči byli v Německu velmi blízko k roz-
šíření své medailové sbírky, ovšem Olomouci
nevyšel závěr soutěže a obsadila nakonec velmi
neoblíbenou  čtvrtou  příčku.  Průměrný  počet
úderů na hráče by na leckterém hřišti stačil na
vítězství, jenomže ve Schriesheimu se hrály ta-
kové  výsledky,  že  to  olomouckému družstvu
vyneslo „pouze“ čtvrté místo.

Na Ep družstev v minigolfu hráli i místní rodáci

B r n o  ,  K o p ř i v n i c e
(cab)  - O uplynulém víkendu  se
po  letní  odmlce  rozjely  soutěže
badmintonových smíšených druž-
stev dospělých, do kterých zasáhla
i Kopřivnice. V  sobotu 11.  října
se v Brně konalo první kolo první
ligy skupiny Východ, v neděli 12.
října pak kopřivnický badminto-
nový  klub  pořádal  ve  sportovní
hale místního učiliště první kolo
druhé ligy oblasti severní Morava.

Prvoligové družstvo BK Tatra
Kopřivnice dosáhlo v Brně polo-
vičního  úspěchu,  když  zvítězilo
5:3 nad  týmem TJ Sokol Veselý
Brno Jehnice B, ale podlehlo 2:6
badmintonistům TJ Montas Hra-
dec Králové. Stoprocentní bilanci
si  v  obou  svých  dvouhrách  při-
psali Adam Ptáček  i  Jitka  Jano-
šová. Kopřivnici se ale vůbec ne-
povedly  čtyřhry,  když  z  celkem
osmi  zápasů  plných  sedm  pro-
hrála.

Béčkové družstvo bylo úspěš-
nější,  poměrem  5:3  přehrálo  na
domácím  hřišti  jak  TJ  Sokol
Klimkovice B, tak i SK Badmin-
ton  Přerov. Také  druholigovým
kopřivnickým  hráčům  se  dařilo
spíše ve dvouhrách, kdy oba své
zápasy  vyhráli  Radovan Todič,
František Majerek i Veronika Če-
velová.  Todič  s  Majerkem  pak
ještě přidali dvě vítězství ve čtyř-
hře.

Z výsledků 1. kola I. badmin-
tonové ligy smíšených družstev do-
spělých - skupina Východ (Brno
jehnice, 11. 10.): BK Tatra Kopřiv-
nice A - Tj Montas Hradec Králové
2:6, dvouhry: Ptáček - Hamáček 2:0,
Benbenek - Horáček 1:2, Todič - Ho-
lub 0:2, Janošová - Bášová 2:0, čtyř-
hry: Ptáček,  Hanzelka  -  Herout,
Hamáček  0:2,  Janošová,  Bajerová  -

Bášová,  Fuchsová  0:2,  Benbenek,
Václavík  - Holub,  Skála  1:2, Han-
zelka,  Bajerová  - Herout,  Fuchsová
0:2; BK Tatra Kopř. A - Tj Sokol
Veselý Brno-jehnice B 5:3, dvou-
hry: Ptáček - Mazúr 2:0, Václavík -
Vojta 2:1, Benbenek - M. Dvořák 2:1,
Janošová  - Kubíková  2:1,  čtyřhry:
Ptáček, Hanzelka - R. Dvořák, Mazúr
2:1, Janošová, Bajerová - Kubíková,
Šariščanová 0:2, Benbenek, Václavík
- M. Dvořák, Vojta 1:2, Hanzelka, Ba-
jerová - R. Dvořák, Šariščanová 1:2;
TJ Orlová Lutyně - TJ Sokol Veselý
Brno-Jehnice B 4:4, - TJ Montas Hra-
dec Králové 2:6, TJ Sokol Dobruška

B - SKP Kometa Brno 4:4, - TJ Sokol
Klimkovice 1:7, SKP Kometa Brno -
TJ Sokol Klimkovice 3:5.

Z výsledků 1. kola II. badmin-
tonové ligy smíšených družstev do-
spělých - oblast severní Morava
(Kopřivnice, 12. 10.): BK Tatra
Kopřivnice B - Tj Sokol Klimkovice
B 5:3, dvouhry: Hurta - Vašátko 0:2,
Todič  -  Twardzik  2:0,  Majerek  -
Večerka 2:0, Čevelová - Davidová 2:0,
čtyřhry: Todič, Majerek  - Večerka,
Twardzik  2:0,  Kelnarová,  Fojtů  -
Čajová, Davidová 0:2, Vaculík, Rafaj
- Slíva, Vařák 2:0, Hubinák, Čevelová
-  Vašátko,  Čajová  0:2;  BK Tatra

Kopř. B - SK Badminton přerov
5:3, dvouhry: Hurta  -  Pavelka  0:2,
Todič  - T.  Jun Riedl  2:0, Majerek  -
Večerka  2:0,  Čevelová  - Trnkalová
2:0,  čtyřhry: Todič, Majerek  -  Pa-
velka, T. Jun Riedl 2:1, Fojtů, Kelna-
rová - Trnkalová, Bláhová 0:2, Vacu-
lík, Rafaj - Večerka, T. Sen Riedl 0:2,
Vaculík, Čevelová - Zavadil, Bláhová
2:1; TJ Slavoj Český Těšín - SK Bad-
minton Bohumín 8:0,  - SK UP Olo-
mouc  7:1, VŠB VSK TU Ostrava  -
SK UP Olomouc 6:2, - SK Badminton
Bohumín 7:0, SK P.E.M.A. Opava -
SK Badminton Přerov 3:5, - TJ Sokol
Klimkovice B 5:3.

Kopřivničtí badmintonisté zahájili ligovou sezonu

Žákyně z Alšovky dosáhly v přespolním běhu na bronz

Veronika Čevelová přispěla k zisku bodů pro druholigové badmintonové družstvo Kopřivnice dvěma ví-
tězstvími ve dvouhře a jednu výhru pak přidala ve čtyřhře.                     FOTO: KrISTINA ČABlOVÁ



HC Kopřivnice - HC Bohumín
7:3 (5:2, 1:1, 1:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) - První
body do tabulky si připsali kopřiv-
ničtí hokejisté při letošním premi-
érovém utkání před domácím pu-
blikem.  V sobotu  11.  října  si
celkem snadno poradili ve druhém
kole krajského přeboru mužů s tý-
mem HC Bohumín.

Vstup do utkání vyšel kopřiv-
nickým hokejistům na  výbornou.
Už v první minutě rozjásal slušně
zaplněné hlediště Linduška a další
důvod k radosti pak přidal ve čtvrté
minutě. A když se za dvě minuty
trefil ještě Mičulka, vypadalo to na
jednoduchou  výhru. Z omylu  je
však  soupeř  brzo  vyvedl  první
brankou  v zápase.  Poté  přišla
dvouminutovka  se  třemi  góly.
V 16. minutě  si mezi  kruhy  pro
vhazování  sjel Merenda  a nedal
bohumínskému  brankáři  šanci.
V 18.  minutě  se  naopak  trefili
hosté, ale kopřivnická odpověď při-
šla hned z buly ve středu hřiště a na
5:2 zvyšoval Kameníček.

I ve druhé  třetině Kopřivnice
svého soupeře přetlačovala lepším
bruslením a kombinacemi, ale ne-
dokázala  z toho  vytěžit  žádnou
branku. Už to najednou nevypadalo
tak vesele jako v první části utkání
a náladu  pak  ještě  více  zkazila
přesná  trefa  Bohumína,  který
ztrestal nepozornou domácí obranu
samostatným únikem. Do  konce
prostřední dvacetiminutovky měli
kopřivničtí  hráči  ještě  několik
šancí, kterými mohli své vedení na-
výšit,  ale vždy selhala koncovka.
V poslední minutě před odchodem
do šaten byl však vyloučen hostu-
jící hráč za hru vysokou holí a Kop-
řivnice vrátila faulujícího hráče na
střídačku už po patnácti sekundách.
Ujala se totiž střela Petružálka od
modré čáry, kterou ztečoval za záda

bohumínského  strážce  klece Ho-
rák.

V úvodu  třetí  třetiny  dostala
Kopřivnice příležitost dvojnásobné
přesilové hry, ale i přes množství
šancí, kdy na hráče dokonce zela
odkrytá  brána  hostů,  ji  nakonec
trestuhodně nevyužili. I při hře pět
na  pět  však  kopřivničtí  hráči  na
ledě dominovali a Bohumín v pod-
statě nepouštěli do blízkosti bran-
káře Unzeitiga. Sedmou kopřivnic-
kou  trefu  pak  zařídil  střelou
z vrcholu  pravého  kruhu Sluštík.
Minutu  před  koncem utkání měl
možnost  přidat  osmou  branku
Hrubý poté, co prokličkoval celým
hřištěm, v útočném pásmu byl však
faulován a nedokázal už zakončit.
Následnou přesilovku Kopřivnice

nevyužila, i tak si však připsala ví-
tězství a tři body.

„S  první  třetinou  jsem maxi-
málně spokojený. Dostali jsme se
rychle do vedení, což se nakonec
ukázalo jako klíčové. Kluci bruslili
a bojovali. Ale  co  předvedli  ve
druhé  a třetí  třetině,  byla  hrůza.
Hráli bez nasazení, důrazu, agresi-
vity.  Byli  absolutně  nekoncen-
trovaní. Udělali  jsme  pak  nějaké
změny v sestavě a stáhli hru na tři
pětky, ale zaplať pánbůh za ty góly
v první třetině. Příště už musí být
přístup hráčů k utkání jiný, z toho
pak pramení množství neproměně-
ných šancí,“ vyjádřil se k prvnímu
zápasu sezony kopřivnických ho-
kejistů  na  domácím  ledě  trenér
Václav Slabý.

Branky a asistence Kopřivnice:

1.  a 4. Linduška  (na obě Hrubý),  6.
Mičulka (Bartošák), 16. Merenda, 18.
Štěpjak (Kameníček), 40. Horák (Pe-
tružálek), 56. Sluštík (Petružálek); se-
stava Kopř.: Unzeitig (Kozák) - Pe-
tružálek, Golasovský, Klečka, Bílek,
Sluštík  -  Cabák,  Jašek, Hrubý, Ma-
cháček, Linduška - Merenda, Chalupa,
Horák, Kameníček, Štěpjak - Polášek,
Gonos, Mičulka, Bartošák, Rosypka;
další výsledky 2. kola Kp mužů: HK
Krnov - HC Studénka 5:2, HC Orlová
- TJ Horní Benešov 2:4.
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Kp mužů po 2. kole
1. Hor. Benešov 2     2    0   0   0    11:5       6

2. Kopřivnice    2     1    0   0   1    8:5       3

3. Rožnov p. R.  1     1    0   0   0     4:3       3

4. Krnov             2     1    0   0   1     8:9       3

5. Orlová            2     1    0   0   1     4:5       3

6. Studénka        2     0    0   0   2     5:9       0

7. Bohumín        1     0    0   0   1     3:7       0

FC Kopřivnice - FC Vlčovice-
Mniší 0:0 (0:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Kdo
čekal od zápasu mezi fotbalovými
týmy Kopřivnice aVlčovice-Mniší
pohlednou hru s mnoha šancemi,
odcházel dozajista zklamán. V so-
botu 11. října, kdy se tito dva místní
rivalové střetli na letním stadionu
v Kopřivnici,  totiž  nepadla  ani
jedna branka a příležitostí ji vstřelit
bylo také poskrovnu.

Už  od  prvních minut  utkání
bylo patrné, že hra se bude ubírat
spíše opatrnějším směrem tak, aby
nikdo  neudělal  zbytečnou  chybu.
Ve 12. minutě se ke střele osmělil
kopřivnický Štěpán, vlčovický gól-
man Sokolovský však jeho dělovku
vyrazil na roh. O tři minuty později

měly  šanci  Vlčovice,  nejprve
z rychlého úniku a poté z rohového
kopu, ale ani jedna střela se neujala.
Až do 29. minuty se hrálo v pod-
statě  od  šestnáctky  k šestnáctce,
pak se ale najednou zjevil za obra-
nou  hostů  Štěpán  a řítil  se  na
Sokolovského sám. Ten ale výbor-
ným  zákrokem  jeho  absolutní
tutovku  zlikvidoval. Následovala
opět  pasáž  bez  výrazných  šancí
skórovat, kterou utnul ve 42. mi-
nutě Krysmánek, ten ale zase ne-
chal vyniknout vlčovického bran-
káře. Kopřivnice měla  příležitost
vstřelit gól ještě v poslední minutě
před odchodem do šaten, míč však
letěl příliš vysoko.

Úvod druhého poločasu zvedl
nejednoho diváka z lavičky, neboť

hra se přelévala z jedné strany na
druhou,  a Vlčovičtí  dokonce  na-
střelili  břevno.  V 60.  minutě
zkoušel otevřít skóre z levé strany
Fendrich, ale jeho muška byla po-
někud vychýlená. Další vyloženou
gólovou  příležitost měla Kopřiv-
nice  v 65.  minutě,  znovu  ale
čaroval na svém území vlčovický
brankář. Hosté se čím dál více za-
tahovali  do  obrany  a odkopávali
míče co nejdál od své branky. Kop-
řivničtí měli do konce zápasu nej-
méně pět gólových šancí a z toho
ta  v 89. min.  byla  nejnadějnější,
ale  žádnou  nedokázali  proměnit
v gól, a tak si oba týmy rozdělily
po bodu.

„Nevím, jak mám takovéto ut-
kání  hodnotit.  Jsem  zklamaný

z předvedené hry i z výsledku. Byl
to jednoznačně náš nejslabší zápas
podzimní části sezony. Oproti mi-
nulým  utkáním  v tom  dnešním
chybělo vše, co nás předtím zdo-
bilo  –  rychlost,  důraz,  nasazení,
pohyb. Oba poločasy byly prakti-
cky stejné, hlavně jsme nedokázali
proměnit  ani  jednu  vyloženou
gólovou příležitost. Ukázalo se, že
nám chybí kapitán Špaček, Mička
navíc nastoupil s teplotou. Snad byl
tento ne příliš povedený zápas jen
drobným klopýtnutím a příště  už
to bude lepší,“ poznamenal Milan
Svoboda, trenér fotbalistů FC Kop-
řivnice.  Pozitivněji  hodnotil  duel
trenér mužstva FC Vlčovice-Mniší
Miroslav Rek:  „Měl  jsem  trošku
obavy z toho, aby hráči po minulé

osmigólové výhře nepodlehli tomu,
že to půjde samo, ale jsme rádi za
bod.  Podle mého  to  byla  asi  za-
sloužená remíza, protože šancí bylo
na  obou  stranách  stejně. Bylo  to
pak  trošku  vyhecované,  jako
správné derby, a s bodem jsme spo-
kojeni.“

Sestava Kopřivnice: Beňo  -  J.
Okřesík, Kučera,  Petráš,  P. Okřesík
(76. T. Makový),  Pala  (76. Křížek),
Mička, Březina, Krysmánek (57. Kra-
moliš),  Štěpán  (68. Hanzelka),  Fen-
drich; sestava Vlčovic: Sokolovský -
Kordoš  (69. Kahánek),  Beseda, Ve-
lička, Švrček, Reček, J. Jalůvka (80.
Harabiš), Klos  (53. Drozd), Názala-
ník, R. Jalůvka, Světlík (46. Polášek);
další výsledky 10. kola I. B tř. mužů
sk. D: TJ  Spálov  - TJ  Lokomotiva
Suchdol n. O 2:1, TJ Sokol Starý Jičín
- TJ Slavoj Jeseník n. O. 3:1, TJ Sokol
Bordovice - TJ Sokol Kateřinice 2:0,

TJ Sokol Tichá - TJ Jistebník 1:1, TJ
Odry - FC Kozlovice 1:3, FC Libhošť
- TJ Tatran Jakubčovice 1:4.

O výhře hokejistů rozhodla především první třetina

Fotbalové derby Kopřivnice a Vlčovice-Mniší skončilo bezbrankovou remízou

FBC Vikings Kopřivnice - FbC
BD STAV Frýdek-Místek 10:3
(2:1, 4:1, 4:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Rov-
nou desítku gólů nadělili florbalisté
FBC Vikings Kopřivnice  svému
soupeři na domácí půdě v sobotu
11. října v rámci čtvrtého kola Ná-
rodní ligy mužů skupiny Východ.
A tímto nešťastníkem bylo dosud
neporažené  družstvo  z Frýdku-
Místku.

Kopřivnice  se  hned  v úvodu
dopustila  chvilky  nepozornosti
a pustila soupeře do brejku tři na
jednoho, který tak ve třetí minutě
otevřel  skóre  zápasu.  Odpověď
však  přišla  ve  dvanácté  minutě
z hole Daniela Opatřila. Druhou
branku do  sítě hostů usměrnil už
za dvanáct sekund Tomáš Sladkov-
ský a do šaten odcházela Kopřiv-

nice  s nejistým  jednobrankovým
vedením.

Ve druhé třetině se jako první
trefil  ve  27. minutě  Sladkovský,
dvougólové  vedení  však Kopřiv-
nici příliš dlouho nevydrželo. Už
za minutu  hosté  propálili míček
z úhlu do šibenice rovnou za záda
brankáře Vikingů. Do konce pro-
střední  části  už  ale  úřadovali  jen
kopřivničtí hráči. Nejprve dvakrát
skóroval Lukáš Vávra a poté ještě
Adam Lichnovský,  a byl  z toho
pohodlný náskok čtyř branek.

Ve  třetí  třetině  se  podařilo
Frýdku-Místku ještě snížit na 3:6
ve 42. minutě, víc už  jim ale Vi-
kingové nedovolili. Ve 46. minutě
se nejprve prosadil střelou od man-
tinelu Lukáš Soukal, za dvě minuty
navýšil náskok Sladkovský, v 50.
minutě  Petr  Podlezl  a tři minuty

před  závěrečnou  sirénou  umístil
desátý gól za hostujícího brankáře
znovu Sladkovský, který si připsal
v zápase skvělou bilanci čtyř gólů
a dvou asistencí.

„Dnes  jsem  s výkonem
opravdu spokojený. Úvod nám sice
tradičně nevyšel, ale od poloviny
druhé části jsme soupeře jasně pře-
hráli  a zcela  zaslouženě  vyhráli.
Musím vyzvednout dnešní výkony
kapitána  Tomáše  Sladkovského
a obránce Adama Lichnovského,
kteří  zahráli  skvělé  utkání,“  po-
chválil tým i oba hráče trenér FBC
Vikings Kopřivnice Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 12.  D.
Opatřil, 12., 27., 48. a 57. T. Sladkov-
ský, 29. a 32. L. Vávra, 34. A. Lich-
novský, 46. L. Soukal, 50. P. Podlezl;
sestava Kopř.: B.  Harašta, M.
Cochlar - M. Řeha, P. Podlezl, T. Slad-
kovský,  J.  Baďura, O. Kubátko,  J.
Křižan, A. Lichnovský, L. Vávra, D.

Opatřil, L. Soukal, K. Rosmarin, D.
Šimíček; další výsledky 4. kola Nár.
ligy mužů sk. Východ: Sokol Brno
I EMKOCase Gullivers  - ASK Bys-
třice n. P. 2:3p, Florbal Torpedo Ha-
vířov  -  Hippos  Žďár  n. S. 10:9p,
IMOS FbC Aligators Klobouky  -  1.
MVIL Ostrava 4:10, Paskov Saurians
- Z.F.K. AQM Petrovice 9:15.

Vikingové rozstříleli na domácí půdě Frýdek-Místek

I. B tř. sk. D po 10. kole
1. Starý Jičín         9    8     0   1     22:6        24

2. Jakubčovice      9    7     1   1     23:14      22

3. Libhošť             9    7     0   2     19:14      21

4. Kopřivnice       9    5     2   2     19:12     17

5. Jistebník            9    4     2   3     16:11      14

6. Bordovice         9    4     1   4     16:16      13

7. Kateřinice         9    4     1   4     10:13      13

8. Tichá                 9    3     1   5     15:15      10

9. Odry                  9    3     1   5     12:14      10

10. Vlčovice            9    2     3   4     20:17     9

11. Spálov               9    3     0   6     11:18       9

12. Jeseník n. O.     9    2     1   6     11:20       7

13. Kozlovice          9    1     3   5     10:21       6

14. Suchdol             9    1     2   6     11:24       5

Národní liga sk. Východ
po 4. kole

1. Ostrava            4   4     0   0    0     46:16   12

2. Havířov           4   2     1   0    1     32.23    8

3. Kopřivnice     4   2     0   2    0     30:24   8

4. Žďár n. S.        4   2     0   1    1     31:32    7

5. Sokol Brno      3   1     1   1    0     14:9      6

6. Frýd.-Místek   3   2     0   0    1     19:23    6

7. Petrovice         4   1     0   0    3     28:37    3

8. Klobouky        4   1     0   0    3     18:32    3

9. Paskov             4   1     0   0    3     25:40    3

10. Bystřice n. P.   3   0     1   0    2     16:17    2

11. Havl. Brod       3   0     1   0    2     16:22    2

Jedna z mnoha šancí kopřivnických hokejistů, která neskončila gólem za zády bohumínského brankáře.
I tak si na domácím ledě připsali tři body za výhru.                               FOTO: KrISTINA ČABlOVÁ

Talent plzeň B - KH Kopřivnice
24:38 (12:19)

P l  z e  ň    (cab)  -  Další  ze
soupeřů kopřivnických házenkářů
poznal  na  vlastní  kůži,  co  to  je
utrpět vysokou porážku. V neděli
12. října si to mohli ve čtvrtém kole
první ligy mužů „vychutnat“ hráči
celku Talent Plzeň B, a to dokonce
před vlastními fanoušky.

Kopřivnice jakožto favorit ut-
kání neponechala nic náhodě a brzo
si vytvořila čtyřgólový náskok. Ten
postupně  ještě  navyšovala  a do
šaten odcházela s pohodlným ve-
dením 19:12. Druhý poločas byl,
co se týče vstřelených i obdržených
branek  obou  týmů,  naprosto
shodný s prvním, a tak házenkáři
KH Kopřivnice  s přehledem zví-
tězili rozdílem čtrnácti gólů.

„Musím přiznat, že tak hladké
vítězství jsem nečekal. Měli jsme
obavy hlavně z hráčů A týmu Plzně
Kavky, Strýce a Horkého, ale po-
dařilo se nám je eliminovat. Opět
perfektně  zachytal Marek Žingor
a výborný  střelecký výkon podal
Petr  Šlachta.  Obrana  fungovala
taky celkem solidně a systém hry
se  postupně  zlepšuje. Už máme
k dispozici sportovní halu na Zá-
kladní škole Emila Zátopka, takže
můžeme konečně trénovat naplno,“
vyjádřil se Ivo Vávra, trenér mužů
KH Kopřivnice.

V sestavě  zatím  stále  chybí
zranění  Jiří Gřes  a Adam Hanus,
navíc marodku rozšířil ještě Martin
Střelec. Kopřivnice přivítá v neděli
19. října tým Bohunice a zápas by
se již měl odehrát tradičně ve spor-
tovní hale ZŠ E. Zátopka.

Sestava a branky Kopřiv-
nice:M. Žingor, P. Chalupa - L. Horut
1, J. Lipový 2, Jan Gřes 4, M. Bukov-
ský 3, P. Fulnek 3, A. Reček 3, O. Ko-
valák  3,  J.  Mičola  5,  R. Válek  1,
P. Šlachta 9/2, M. Krpelík, D. Zima
4; nejvíce branek plzně: L. Horký
5, J. Sedláček 4/1, T. Mattas 4; sed-
mimetrové hody: 1:2;  vyloučení:
2:2; další výsl. 4. kola I. ligy mužů:
HBC Ronal Jičín B - TJ Bystřice p. H.
22:27, Tatran Bohunice  -  ČZ HBC
Strakonice 1921 22:33, TJ STM Olo-
mouc  -  1. HK Dvůr Králové  17:23,
HC TJ Náchod  - Sokol Nové Veselí
31:23, HCB OKD Karviná B. TJ TM
Chodov 31:22.

Házenkáři jsou v čele I. ligy

K o p ř i v n i c e  (cab) - Kopřivnická liga malého fotbalu pomalými
krůčky spěje ke svému závěru a o prvenství se bude určitě ještě bojovat.
V sobotu 11. října se odehrál na hřišti ZŠ dr. M. Horákové dvanáctý
turnaj s celkem sedmi zápasy.

Ve druhé lize je již předčasně o vítězi rozhodnuto. Vedoucí mužstvo
Lokomotiva Gangsters si totiž vytvořilo takový bodový náskok, že jej
už druhý FC Baník Štramberk nemůže během dvou zbývajících turnajů
stáhnout. To v první lize bude ještě souboj o prvenství dramatický. Ve
dvanáctém turnaji podlehl RS Team, který je na prvním místě tabulky,
druhému  celku  1.  FC Bari  1:4,  a ten  se  tak  na  něj  dotáhl  na  rozdíl
pouhého bodu. RS Team má však ještě k dobru jedno utkání.

Výsledky 12. turnaje kopř. ligy malého fotbalu (Kopřivnice, 11. 10.):
I. liga: Bum Šankar - Gunners Kopřivnice 5:1, branky: P. Cachnín, R. Polehla
2, P. Soukal 2 - D. Baus; FC Ďábelská Jelita - 1. FC FELČAR 5:1, branky:
O. Jaroš, J. Pařil 2, J. Ryšálek, R. Šustala - Z. Langer; 1. FC Bari - RS Team
4:1, branky: T. Baar, K. Prchal 2, R. Šimek - L. Ledesma; II. liga: SG Palermo
-  Everton  Závišice  1:5,  branky: M.  Eliáš  - L.  Kelnar  3,  R. Kuběna, L.
Špaček ml.; Perun Kopřivnice - FC LEGION 3:0, branky: T. Jiříček, J. Mikulec,
F. Vincze; SD Kopřivnice - Lokomotiva Gangsters 1:8, branky: L. Kujel - J.
Beneš 2, J. Daňhel, R. Dočkalík, L. Valchař 2, J. Wolf 2; Stará Garda & D.T.
- FC Baník Štramberk 0:3, branky: Č. Barvík, J. Darivčák, R. Enčev.

Malý fotbal zná prvního vítěze

I. liga mužů po 4. kole
1. Kopřivnice        4    3     1   0     139:104 7

2. Strakonice         4    3     1   0     116:101 7

3. Chodov             4    3     0   1     103:88   6

4. Karviná B         4    3     0   1     110:99   6

5. Náchod             4    2     1   1     105:93   5

6. Nové Veselí      4    2     1   1     108.99   5

7. Bystřice p. H.   4    2     0   2     102:110 4

8. Plzeň B             4    1     1   2     104:108 3

9. Dvůr Král.        4    1     1   2      87:96   3

10. Jičín B               4    0     1   3      93:113 1

11. Bohunice           4    0     1   3      89:113 1

12. Olomouc           4    0     0   4      76:108 0

K o p ř i v n i c e  (cab) - Ve sportovní hale místního učiliště bylo
v sobotu 27. září hodně rušno. K badmintonovému turnaji GPC U13
a U17  se  sem  totiž  sjelo  na  92  hráčů  a hráček  ze  severní  a  střední
Moravy. Na programu byly nejen dvouhry, ale i čtyřhry a mixy.

Barvy BK Kopřivnice hájilo na domácím hřišti celkem deset bad-
mintonistů a o největší úspěchy se postaralo duo Anna Benišová aAnna
Škarková, obě hrající v kategorii U17 (ročníky 1998 - 2001). Ve dvouhře
nenašla Benišová přemožitelku a zvítězila, Škarková pak obsadila třetí
příčku  a čtvrté místo  přidala  Iveta Dobiášová.  I ve  čtyřhrách  se  jim
dařilo, když Benišová se Škarkovou vybojovaly nejvyšší stupínek vítězů
a pár Dobiášová  - Nikol Molnárová  skončil  na  dělené  třetí  a čtvrté
příčce. Stejného umístění dosáhla ještě Škarková v mixu se Zdeňkem
Vaculíkem, který rovněž třetí až čtvrtou příčku obsadil ve čtyřhře sVojtě-
chem Rafajem.

Turnaji U17 kralovaly dvě Anny


